

ZAPISNIK

o radu 14. sjednice Županijske skupštine Šibensko-kninske županije održane dana 21. listopada 2022. godine

Sjednica je održana dana 21. listopada 2022. godine, s početkom u 09,30 sati, na Veleučilištu u Šibeniku u dvorana „B“.

O radu 14. sjednice postoji tonski zapis.

Sjednicom je, zbog spriječenosti predsjednika Županijske Skupštine, predsjedavao potpredsjednik Županijske skupštine gosp. Branko Dželalija, a zapisnik je vodila gđa Anita Škugor.

Potpredsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, zamjenike župana i ostale goste.

Zamolio je Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon izvršene prozivke konstatirao je, da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 32 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici:

Marijo Baić, Ivica Bratić, Branko Dželalija, Damir Žuvela, Višnja Gojanović, Marko Grubelić, Ivan Gulam, Karlo Klarin, Sanja Kosijer, Dijana Kulaš, Nikša Kulušić, Svemirka Lalić Krapp, Tomislav Lucić, Robert Marić, Antonija Gracin, Goran Mladenović, Marko Parat, Tanja Radić Lakoš, Sanja Radin Mačukat, Ante Rakić, Lidija Slavić, Borislav Šarić, Zdravko Šegan, Goran Šimić, Ivan Bašić, Gordan Tabula, Jelena Kaić, Sanja Jakelić, Ivana Vučenović, Florijan Žižić, Ljubo Županović i Ivana Šimat.

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Katarina Požar, Stipe Petrina, Anita Aužina, Nediljko Dujić, Marina Paškalin, Niveska Vlaić i Joso Smolić.

Potpredsjednik Skupštine pozvao je vijećnike da se prijave za postavljanje vijećničkih pitanja.

AKTUALNOSTI

Vijećnik Florijan Žižić pozdravio je sve nazočne, te kazao da mu je žao što na sjednici nije prisutan predsjednik Županijske skupštine, gospodin Stipe Petrina, pa je pitanje uputio županu: „Naime, on je nedavno gostovao u TV emisiji „Buica“ kod Velimira Bujanca i dotakao se Šibenske bolnice. Između ostaloga vas je optužio za aferu, da ste i vi odgovorni, pa ako nam možete pojasniti o čemu se tu radi, koja je vaša odgovornost. Znamo da ste vi predstavnik županije, ali ne znamo koja je to odgovornost. Da li se protiv vas, možda vodi nekakva istraga?“

Župan, dr.sc. Marko Jelić pozdravio je sve nazočne te kazao da je i njemu žao što na sjednici nije gospodin Petrina, koji ima zdravstvenih problema. Kazao je: "po onim informacijama koje sam dobio pravovremeno, u trenutku kada je Bolnica saznala za događanja koja su se dogodila, oni su odmah obavijestili i Županiju, kao osnivača, naravno da nemam odgovornosti, jer tako bi mogao biti odgovoran za bilo što, što se bilo gdje događa, a mi smo osnivači. Po onim informacijama koje smo dobili od bolnice, a i sa druge strane i od Ministarstva unutarnjih poslova koje provodi istragu. Istraga je u tijeku i ja je ne mogu komentirati, no ono što se dogodilo, jednostavno je odraz nekakvih šupljina u sustavu koje su nastale dosta slučajno, a slučajno su nastale iz razloga što su službenici bolnice koji su zaduženi za financijsko poslovanje ili otišli u mirovinu ili su bili na porodičnom ili bolovanju i jednostavno je jedan korak kontrole izostao. S druge strane, iz ovoga što sam dobio informacije, zasigurno je odgovornost i na bankovnom poslovanju, s obzirom da ja ili vi ili bilo tko ovdje napravi nešto toga tipa, sa našim računom a pokuša uplatiti nekome drugome pod tim, banka bi nas upozorila, a ovdje se na puste propuste u bankarskom sustavu nije upozoravalo." Nadalje je kazao da su i Državne službe, odnosno Agencija za sprječavanje pranja novca, imale informaciju mjesecima prije nego što je to u bolnici otkriveno i nisu ih obavijestili. "To je stvarno ispod svake razine. Ja potpisujem zbirne naloge svakog dana i nekada ih zna biti po 850. Ono što mogu pogledati, ali neću sigurno pogledati 850 imena koji tamo pišu, jer ja to ne mogu sve pratiti, za to odgovara služba koja priprema sve dokumente i parafira da bi ja konačno, kao odgovorna osoba pravne osobe, ne odgovorna osoba u pravnoj osobi, ... kad mi to potpišemo, ne možemo mi provjeravati IBAN-ove. To se ne radi. Sustav je bio dosta dobro smišljen. Ja sam odmah poslalo gđu Bačić da napravi prve preglede, a s druge strane bolnica je napravila sve što treba. Policija će napraviti svoj dio posla pa treba vidjeti kako nadoknaditi tu štetu, a ako se dokaže da je Banka propustila, zna se tko će i platiti."

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana, pozdravila je sve prisutne, te kazala: „u duhu onoga što je vjerojatno mislio gospodin Petrina kad je javno izlagao u emisiji „Buica“, mogu reći da je jedan od prvih prijedloga Nezavisne liste Stipe Petrina, prilikom stupanja na dužnost u Županiji, je bio upravo taj da sve Ustanove, odnosno sva poduzeća i svi Upravni odjeli prođu neovisnu financijsku reviziju. Da se dogodilo ono što smo mi predlagali na početku ovog mandata, odnosno prije godinu dana, možda bi bili spriječili ovaj štetni događaj. Dakle riječ je o 2 milijuna kuna, koje vjerojatno nećemo dobiti natrag, jer je pitanje da li osoba koja je počinila kazneno djelo ima ikakve imovine s kojom bi uopće mogla odgovarati. Još uvijek čekamo odluku o transparentnosti ovog Proračuna, na onaj suštinski način, a to je da sve transakcije budu vidljive, tako da građani mogu „ukucati“ bilo koji pojam i dobiti konkretan odgovor o tome na što se troše pare, uz različita objašnjenja, odnosno prijedlog Države koja je sama predlagala na određeni način, da će se izvršiti transparentnost proračuna, to još uvijek, nažalost, nije izvršno i mi i dalje, odnosno ja zastupam Nezavisnu listu Stipe Petrina, i dalje županu, odnosno stručnim službama i svima predlažemo, da se osiguraju sredstva i provedu nezavisne financijske revizije.“

Vijećnik Marko Parat, u ime Kluba vijećnika, kazao je kako je nekoliko zadnjih sjednica bilo elektronskim putem, pa je postavio pitanje zbog čega se to radi i zašto se namjerno krši Poslovnik, u kojem je navedeno da se elektronske sjednice sazivaju samo u slučaju neke hitnosti i u slučaju nastanka posebnih okolnosti. Upitao je koje su to posebne okolnosti koje su se dogodile za zadnjih nekoliko sjednica, da su se morale sazivati elektronske sjednice? „Da li je to lijenost vladajućih da se okupimo i dođemo, za što smo plaćeni ili jednostavno strah vladajućih?“

Slijedeće pitanje bilo je upućeno županu, a konkretno ga zanima Odluka za dodjelu sufinanciranja izrade projektne dokumentacije jedinica lokalne samouprave. Po kojim kriterijima je definirano tko koliko dobiva, odnosno koji iznos novca se dodjeljuje kojoj Općini? „U Odluci stoji da je Općina Unešić koja je prijavila projekt vrijednosti 700 tisuća kuna dobila 49,2 % vrijednosti, od maksimalno 85% vrijednosti. Sad ću pozvati ovu Županijsku skupštinu i vladajuće da se sjete par Skupština prije kad je izglasan Zaključak, koji je trebao biti Odluka, gdje se poziva šibenski Vodovod da dovede vodu u naseljena područja koja trenutno nemaju vodoopskrbni sustav. Zanima me tko je sjedio u povjerenstvu kad se dodjeljivao iznos, jer imamo zapravo sve ostale Općine koje su dobile, dobile su maksimalni iznos, koji ih po toj skupini razvijenosti pripada. Da li to ide po broju birača, koji su dali povjerenje vladajućima ili ne, to ne znam, ali zanima ga zašto je Općina Unešić dobila 49,2%, a radi se o kapitalnom projektu vodoopskrbe, odnosno idejnog projekta vodoopskrbe istočnog dijela Općine Unešić. Kolega Dželalija, vi dobro znate, zalagali ste se i govorili ste da je voda osnovno ljudsko pravo, a sad vidimo na djelima, kako to osnovno ljudsko pravo podržavate i koliko vam zapravo vrijede glasači u Općini Unešić. Niti 50%.“

Drugo pitanje postavio je zamjenici župana, te kazao da bi se trebala sjetiti svojih izlaganja i uvjerljivih argumentiranja prema bivšem županu Goranu Pauku za dalekovod u naselju Dubrava. Tada je jako dobro i žustro argumentirala i bila toliko uvjerljiva da je čak mislio da ima i gotova rješenja, ali nije imala mogućnost jer nije bila na vlasti, da se ti dalekovodi izmjestite kako ljudi ne bi bili ugroženi, „jer vjerujem da ste to govorili na temelju nekih znanstvenih činjenica“ a sada je dolazeći u Šibenik prošao pored tih dalekovoda i čini mu se da nijedan dalekovod nije premješten, pa ga zanima što se po tom pitanju napravilo i koliko se sjednica održalo vezano za tu problematiku. Na kraju je zamolio, ako može dobiti zapisnike sa tih sjednica, koje su se održale sa nadležnima.

Župan, dr. sc. Marko Jelić vezano za pitanje zašto se krši Poslovnik, kazao je da se Poslovnik ne krši, jer da se krši već bi se reagiralo na to. „Ja ne mogu odgovarati na to, jer ja ne mogu odgovarati u ime Skupštine, ja mogu odgovarati samo sa aspekta predlagача. Naime, mi predlažemo određene točke sukladno žurnosti, dakle ako je u pitanju veća materijalna stavka koja se mora žurno riješiti, kao što danas imamo nekoliko točaka takvoga tipa, onda se ne može uvijek sazvati Skupština u tom vremenu, a s druge strane vama nitko ne brani,... Skupština se vrlo redovito održava. Od ukupnog broja, ovih elektronskih je bilo manje. To će vam odgovoriti predsjednik kad bude nazočan, ali po meni je sasvim svejedno, jedino naravno, ovaj aktualni sat vam je važan da možete postavljati ovakva pitanja, koja se jako pretenciozna. Djelomično ću odgovoriti na drugo pitanje, a detaljan odgovor će dati pročelnica dr.Matešić. S obzirom da sam bio gradonačelnik Grada Knina kad je ovom županijom upravljala „vaša stranka“, bome se nisam „navidio“ nikakvih sredstava, za ništa i to mogu reći, a ovdje ima i još načelnika, fala Bogu ima ih tu, HDZ-ov nema niti jedan. To jje vaša odluka, koga ćete stavljati u Skupštinu i na liste, ali na mojoj listi, na listi Stipe Petrine ima načelnika općina, a nismo se baš nagledali tih sredstava iz županijskog proračuna, u nikakvim postupcima. Kad ste već rekli 49 % onda ste zaboravili reći da je Općina Unešić dobila najviše sredstava. Ja stvarno duboko, iskreno prezirem politikanstvo. To mi je toliko dno dna, a pogotovo od ljudi koji bi trebali realno sagledati. Isključili ste bitne činjenice iz pitanja, tako da ako ste poentirali sa tim da je Općina Unešić dobila 344 tisuće kuna, za projektnu dokumentaciju, nažalost ne možemo svima sve isfinancirati, zato smo stavili „do“, pa onaj tko čita Pravilnik, a očito ste ga imali onda biste našli da je „do“. Isto tako ste mogli vidjeti kad Država, kojom upravlja vaša stranka, izostavi Gradu Kninu, a govorit ću o njenu jer sam tada bio gradonačelnik, 8 milijuna kuna koji su bili naši i prisilili nas da iz svog proračuna izfinanciramo ono što se Država ugovorom obavezala, ja to prvi puta ovdje spominjem u javnosti, a 8 milijuna kuna su nam uzeli. Dakle, svaku

aktivnost koju smo napravili, vi ste glasovali protiv toga, vi vijećnici i vi među njima ili ste bili suzdržani, nebitno, a vi ste bili protiv da Općina Unešić dobije 300,000,00 kuna. Vrlo je licemjerno, vrlo hipokratski, govoriti o tome da je ova Uprava županije dodijelila milion i 300 tisuća kuna općinama i gradovima koji su nerazvijeni do četvrtog stupnja razvijenosti, za projektnu dokumentaciju za koju ste vi bili protiv uopće, dobili bi nula, a ne 344 tisuće Općina Unešić, koja ima mali proračun, pa ste izostavili ovdje brojne druge potpore koje daje dajemo. Iz aspekta nekoga tko je upravljao jedinicom lokalne samouprave, koja nije bila u vašoj stranci, mogu reći da ovo je razlika beskonačno, ne razlika dva puta, tri puta ili pet. Da smo dali jednu lipu bilo bi beskonačno, a ne 344 tisuće kuna.“

Potpredsjednik skupštine Branko Dželalija kazao je da je gosp. Parat bio vijećnik i u prošlom sazivu Skupštine, te upitao zašto tada nije postavljao ovakva pitanja vezano za vodoopskrbu Općine Unešić i koliko se tada izdvojilo sredstava iz proračuna.

Dr. sc. Sanja Slavica Matešić službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, vezano za program sufinanciranja projektne dokumentacije, kazala je da je u ovom spomenutom dijelu, Povjerenstvo koje je odlučivalo, bilo u sastavu dožupana Ognjena Vukmirovića, pročelnika Denisa Samohoda i nje osobno. Odluke su donosili na temelju kriterija, a kriteriji su bili stupanj razvijenosti i broj korisnika projekta.

Zašto kriterij stupnja razvijenosti, kazala je, upravo iz zbog toga da se ovim programom postigne nekakva ujednačenost općina, koje same ne mogu isfinancirati projektnu dokumentaciju. Napomenula je da je Program krenuo dosta kasno, obzirom da u prvoj verziji Proračuna je bilo svega 600 tisuća kuna, što nije bilo dovoljno, obzirom na zahtjeve svih općina koje su išle prema njima, pa se trebalo čekati drugi rebalans Proračuna, koji je stupio na snagu tek u devetom mjesecu. Svi korisnici ovih sredstava imaju jako kratko vrijeme da ih realiziraju, do 1. prosinca ove godine. „Ja se nadam se da će se uz vašu podršku ovaj program nastaviti i u sljedećoj godini i da će biti dobra prilika za ponovno javljanje na natječaj. Kao što ste vidjeli iz Odluke koja je javno objavljena Općina Unešić je dobila najveći iznos, u odnosu na ostale jedinice koje su dobile u prosjeku oko 130.000,00 kuna.“ Na kraju je kazala da se nada se da će se sa ovim Programom nastaviti i u idućoj godini, jer smatra da je jako dobar i da će biti interesa, te da će Općina Unešić opet aplicirati, jer nije niti realno da u periodu do 1. prosinca povuče veći iznos od ovoga.

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana, odgovorila je vijećniku Marku Parat, te kazala: „ono što zaboravljate, za razliku od vaše stranke koja je upravljala ovom županijom, upravo na prijedlog Nezavisne liste Stipe Petrina pokrenut je ovaj program, znači da se ravnomjerno ulaže u one dijelove županije koje ste vi sustavno zanemarivali i koje vam je isključivo služilo kao političko biračko tijelo, tako da bi im pred svake izbore obećavali nešto, a na kraju ništa od toga ne bi napravili. Što se tiče same odluke, Promina, Unešić, Kijuevo, Biskupija, Skradin, Knin i Kistanje, tamo nije biračko tijelo Nezavisne liste Stipe Petrina, ali mi smo svejedno u interesu svih građana Šibensko-kninske županije, bez obzira na nacionalnost predložili upravo da se provede ovaj program, odnosno da se ravnomjerno ulaže u razvoj. Ovdje mislim i na vodu, koju je upravo načelnik općine Unešić sustavno izbjegavao, donijeti političku odluku da krene upravo u ovome pravcu, odnosno da se napravi komunalna infrastruktura i da ono malo ljudi što je ostalo u županijskoj zagori ostane tamo živjeti kako bi sačuvali nacionalni korpus, koji je upravo HDZ svojim lošim političkim odlukama potjerao van Županije i van Hrvatske. U odnosu na Dubravu, vrlo je važno istaknuti, da glavni i osnovni problem, koji nije moguće premostiti na županijskoj razini je napravio Mjesni odbor Dubrava, dakle predstavnik HDZ-a koji je izabran legitimno na izborima, nije se pojavio na sastanku i u vrijeme kad se odlučivalo

o tome gdje će ići trasa, uopće se nije očitovao, niti je štitio interese svojih sumještana, već je naravno kao što HDZ-ovi članovi čine, poslušnički slušao i činio ono što je vrh stranke rekao. Sve kasnije što se događalo na razini Grada ili obećanja prethodnog župana, naravno da su pala u vodu. U javnosti se spekulira također da do izmještanja trase dalekovoda, odnosno jednog starog na ovaj novi, gdje uopće nije napravljena post benefitna analiza, zašto bi trebalo ići po privatnim česticama, a ne sam dalekovod biti postavljen uz javnu prometnicu, proizlazi da se izmještanje tog dalekovoda vrši u interesu pojedinih osoba, koje imaju nekretnine preko kojih prelazi dalekovod, a te osobe, navodno su članovi vaše stranke, dakle Županija je poduzela sve za vrijeme ove vlasti da se pokuša riješiti taj problem, međutim određene stvari su toliko daleko odmakle da je vrlo teško odlučivati u ovom trenutku o suštinskom izmještanju same trase.“

Vijećnik Marko Parat upitao je zamjenicu župana gđu Ukić Kotarac, da li sve ono što je do sada pričala, vezano za dalekovod, za stanovnike Dubrave u prijevodu znači „uzalud vam trud svirači“.

Nadalje se obratio županu, te kazao:“Vi ste prošli mandat, isto tako bili u Skupštini, pa zašto niste tada došli sa ovom projektnom dokumentacijom, a još jedno bolje pitanje za vas da ste bili i načelnik, pa zašto niste iskoristili sredstva Ministarstva koja ste dobili? Što se tiče župane konkretno Vas i politikanstva, ja sam jako dobro pogledao program, ide do 85% za prvu skupinu razvijenosti, odnosno Općina Unešić je u toj prvoj skupini, a sve ostale su dobile. Znači u istoj kategorije imamo Općinu Kijevo, Općinu Biskupija i Općinu Kistanje koje su dobile po 85%, odnosno po 84,7%, po dva projekta su dobili.“ Kazao je da ima par nelogičnosti u svemu tome, te da mu župan nije odgovorio na pitanje: „Koji su to točno projekti koji su bili financirani i zašto nisu bili objavljeni i kako je biran prioritet. Sami ste rekli da je donesen zaključak, u ovom sastavu Županijske skupštine, da se dovede voda do svih, odnosno da je to nekakav prioritet, kako je odabran prioritet i kako očekujete da Općina Unešić, koja je u prvoj skupini nerazvijenosti da osigura ostalih 50,8% sredstava koji se do 1. prosinca trebaju izrealizirati. Što vam je jednostavnije izrealizirati 15% koje vam je ostalo za Općinu ili 50,8 % koji vam ide od ukupnog iznosa. Umjesto da pohvalite načelnika, odnosno projektnu dokumentaciju, koju je stavio 700.000,00 kuna u projekt koji ide, vi zapravo idete govorite o onome što se radilo prije. Ok, vi ste rekli da ste bolji od HDZ-a, pa na temelju toga birači su vam dali povjerenje, pa zašto to ne pokazujete u djelima?“

Potpredsjednik Skupštine Branko Dželalija, što se tiče sredstava koje je spomenuo vijećnik Parat, kazao da je on, kad je bio načelnik Općine Unešić podnio zahtjev prema dva Ministarstva, da bi sufinancirao izradu projektne dokumentacije za vodoopskrbu ovih pet naselja i dobio je sredstva od jednog Ministarstva. Nakon nekog vremena raspisan je natječaj i izrađen je idejni projekt i to je jedina dokumentacija koja postoji za vodoopskrbu tih naselja. Znači da nije mogao koristiti dva puta ista sredstva za jedan posao.“Vi imate puno bolji ulaz u Općinu Unešić, jer pripadate istoj političkoj opciji i vi ste to trebali gurati. Vi živite gore i zašto niste to gurali. Ja jednostavno nemam, ... mene se ne doživljava.“

Župan dr. sc. Marko Jelić kazao je:“nekad mi dođe da vam nacrtam, s obzirom na ova divna pitanja koja postavljate su za vrtić.“ Znači, kazao je nadalje, Općina Unešić je dobila pola iznosa koji je tražila, a tražila je najviše od svih, a s druge strane ta sredstva nisu bila namijenjena za jednu općinu. Jako važno je, da ova sredstva koja idu za vodovod u Unešiću, Županija bi trebala financirati sa nula kuna, iz razloga što Vodovodom upravlja Vodovod Šibenik, a to je tvrtka u većinskom vlasništvu jedinica lokalne samouprave, među kojima je najveći vlasnik Grad Šibenik. Ima 65 ili 66% udjela u toj tvrtci. U Gradu Šibeniku je na vlasti-

tko? Tko je na vlasti u Unešiću? Znači, Županija nema niti jednog udjela u toj tvrtci, „a svejedno smo odlučili ovih ostalih, a i to ste prešutjeli, 350 tisuća će isfinancirati Vodovod, a to znate. Znači Vodovod Šibenik će isfinancirati ostalih,... mi smo pomogli Općini Unešić da pokrene priču, da se napokon to odmota. S druge strane, što mislite da Kijevu ne treba negdje vodovod, ili Gradu Kninu – znam gdje treba. Ili da ne treba Promini. To su vrlo pretenciozna, da ne kažem zlonamjerno postavljena pitanja koja imaju samo i isključivo nikakav dubinski smisao, niti želju za rješavanjem problema, jer mi smo pokazali želju za rješavanjem problema onog trenutka kad smo predložili ovu stavku, kad smo je ovdje usvojili, sa našom većinom, bez vas koji ste glasovali protiv toga. To je suština. Vi ste glasovali protiv Vodovoda, protiv Bolnice, protiv škola. Protiv toga ste vi glasovali. Nisam tražio u tom zahtjevu, u tom proračunu kojeg smo mi ovdje predložili, ja i zamjenici, jer mi predlažemo proračun – nismo predložili da se kupi Porse ili da napravimo nekakvu vilu. Mi to nismo napravili. Mi smo predložili one realne stvari, koje su stvarno bile bitne za građane ove županije. Ovo što nam je gospodin Dželalija rekao, bili smo nekoliko puta kod načelnika i načelnik je bio kod nas, vaš načelnik, vašeg domicilnog mjesta, gdje smo stvarno vidjeli da ne postoji realna volja za rješavanjem tog krucijalnog problema. Mi smo sazivali, kao Županija, na temelju Zaključka ove Skupštine te sastanke, umjesto da ide u suprotnom smjeru. Mi smo ih sazivali. Imam ih ovdje, u ovom tabletu, gdje smo tražili da se napokon pokrene to rješavanje vodoopskrbe određenih dijelova Općine Unešić koji „baydeway“ glasaju protiv HDZ-a i oni nemaju vodu. Ona glasačka mjesta koja u Općini Unešić glasaju protiv HDZ-a, oni nemaju vodu. To mene brine. Bio sam gradonačelnik, sada sam župan i nije me briga tko je na vlasti u Unešiću i ako ćemo gledati zadnje izbore ljudi nisu glasovali za mene i u redu je. To je njihovo demokratsko pravo i ja to cijenim, ali u dodjeli sredstava se gleda svaki građanin, bez obzira kome pripada. On je naš građanin i ja ga predstavljam, ova uprava ga ovdje predstavlja i trebali bi ga svi vi predstavljati. Stvarno mi je žao da ste ovo tako,... od vas sam očekivao,... stvarno vas cijenim, mlad ste čovjek i smatram vas iznimno inteligentnim i stvarno ne znam što vam je ovo trebalo. U biti, vi koji ste glasovali protiv, mi damo novce a onda da smo dali, možda 84,999%, rekli bi da nismo dali tu jednu lipu, jer morate nešto reći. Ja razumijem i oporbu, ali Općinu Unešić ovo stvarno neće koštati ništa, nula. Mi smo, u biti, sa ovom mjerom potakli Vodovod Šibenik, da počne rješavati problem i da se odmaknemo od unutar općinskih političkih trvljenja gdje jedan dio stanovništva ne dobiva ono što mu pripada, samo zato što glasuje za nekog drugog.“

Vijećnica Tanja Radić Lakoš upitala je župana:“Kada ćete donijeti, odnosno usvojiti Strategiju obrazovanja županije?“ Istaknula je da je to bilo jedno od njegovih obećanja iz izbornog ciklusa. Zatim je kazala kako bi Strategija obrazovanja obuhvatila razvoj županije i prepoznala ključne indikatore koji su u našoj Županiji jako negativni, a koji proizlaze iz zadnjeg popisa stanovništva, koji pokazuju da smo nejednolika županija po pitanju naseljavanja, po pitanju obrazovanja, po pitanju socijalnih primanja odnosno socijalnih davanja i na žalost ti pokazatelji su vrlo negativni. Jedino na temelju ambicioznosti i upornosti određenih ravnatelja može se vidjeti, da se razvijaju određeni novi obrazovni programi, međutim to je daleko od onoga što bi Strategija detektirala i jače pogurala. Na kraju je kazala da se nada da u Proračunu prilikom planiranja za iduću godinu postoji prostor da se isfinancira Studija, pa da se konačno krene u njezinu realizaciju.

Župan dr. sc. Marko Jelić kazao je da je pitanje ispravno i konkretno, mandat traje četiri godine i mi predlažemo određene programe. Ove godine je bio mali oblik negodovanja za razred medicinskih sestara, jer smo rekli da ćemo svake druge godine imati fizioterapeute ili farmaceute, a upravo ravnatelj bolnice dr. Stipaničev ukazao je na problematiku iz Bolnice, pa

su to ponovili i ostali ravnatelji iz zdravstvenog sustava i tako radimo. Pokrenuli smo priču oko drvene brodogradnje, i slažem se s vijećnicom da bi to trebalo biti u jednom dokumentu koji će biti specifičan, te zamolio pročelnicu Sanju Kumanović Stipaničev da to ukalkulira u iduću Proračun unutar svojeg odjela.“

Vijećnica Tanja Radić Lakoš zahvalila se županu te kazala da je zaboravio spomenuti hotelijersko-ugostiteljsku školu koja je od ove godine pokrenula smjer komercijalista. Dalje je kazala, da je danas na dnevnom redu Pravilnik o stipendijama, u kojem u jednom retku piše da ćete se, prije nego što se raspiše natječaj, koordinirati s tržištem rada i vidjeti koja su to deficitarna zanimanja. Sva ta deficitarna zanimanja trebala bi biti prepoznata, kroz tu Strategiju, pa se ne bi trebao održavati ovakav tijek sjednice. Župane, ja ću vam reći da kasnite, vi ste trebali to već u prvoj godini planirati, kao što se uvijek i radi, da bi se kasnije moglo eventualno korigirati i kasnije krenuti u kontrolu cjelokupnog procesa. Na kraju je kazala da ako se tek iduće godine donese Strategija, ona se neće moći izvršiti u kratkom roku.

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je vijećnici Lakoš da ima pravo, ali dio toga je sadržan u Planu razvoja Šibensko-kninske županije „i tome smo posvetili posebnu pažnju. Što se tiče stipendija one i sada idu po tom načinu, mi kontinuirano kroz Odjel za prosvjetu, a s druge strane i kroz druge odjele npr. zdravstvo – znadete da smo prošle godine osigurali tri stipendije za biokemičare, koje su značajno veće od ovih standardnih učeničkih i studentskih stipendija, a radi se on 2 i pol tisuće kuna. Neki dana smo imali, vezano uz Dom zdravlja Šibenik, zato što su nas oni prvi kontaktirali, a pozvat ću i ostale gradonačelnike i načelnike koji ne spadaju pod taj Dom zdravlja iako ćemo od 1.1. morati napraviti ono objedinjavanje Domova zdravlja, jer novi Zakon koji dolazi, u tome je dosta jasan. Dogovorili smo da ćemo mi, kao Županija, u ovom proračunu osigurati sredstva, zajedno sa jedinicama, sve jedinice lokalne samouprave su jučer dostavile potvrde da će dati pola, a pola će dati Županija za deset stipendija za liječnike, jer smo uočili kud treba ići. Ne radimo napamet. Stvarno nastojimo pratiti, ali da je jedan dokument, koji će na nekakav način biti „lex specijalis“ za to područje. Da nam treba, treba nam. Mi cijelo vrijeme konkretno radimo, s druge strane to se moglo donijeti značajno prije. Ovo je konstruktivan prijedlog. Ja ga kao takvog prihvaćam i nadam se da ćete podržati Proračun u kojem će biti i ta stvar.“

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana, kazala je kad župan neće, onda će ona malo politički: „dakle Republika Hrvatska i Županija Šibensko-kninska pune su Strategija razvoja i različitih dokumenata koji su zapravo mrtvo slovo na papiru. Uz svu obrazovnu reformu, osnivanje raznih veleučilišta itd. Županiju-šibensko kninsku u posljednjih 10 godina napustilo je 13 000 stanovnika. Većina tih stanovnika je pobjegla zbog ekonomskih razloga, ali i zbog činjenice da diploma u ovakvoj sredini na pravom fakultetu vrlo malo vrijedi, jer je jedan značajan broj ljudi zaposlen preko veze. Ono što je cilj ove Županijske vlasti, barem dok sam ja ovdje na poziciji zamjenika župana, je da osiguramo pravedan i normalan sustav i poštivanje pozitivnih propisa i odluka, a ne da se kadrovira po babi i po stričevima. Dakle, Strategija razvoja da, ali u onome trenutku dok Država, odnosno Sveučilište odlučuje da ne treba povećavati broj upisne kvote broja logopeda, psihologa ili pedagoga, dok je velika potreba naše djece za takvim kadrom onda govoriti o nekakvoj posebnoj Studiji ili Strategiji na razini Županije je izlišno. Ono što sam ja zatražila, sa mjesta zamjenice župana, na temelju podataka koje smo dobili sa terena, je da se utječe na obrazovnu politiku Republike Hrvatske, odnosno da se izjavi jasna i javna potreba da se povećaju kvote onih fakulteta koji nam trebaju, a ne raznih veleučilišta ekonomije i sl. i smjerova koje ne možemo niti popuniti, jer nitko ne misli da postoji ikakva realna potreba za određenim kadrovima ali i za određenim predavačima.“

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da je proveden inspekcijski nadzor nad Šibensko-kninskom županijom i s tim u vezi su se utvrdile neke nepravilnosti, „kako čujem iz povjerljivih izvora koje ne mogu otkriti“. Upitala je župana kad će se provesti javni natječaji za pročelnike, s obzirom da su svi pročelnici trenutno ovlašteni za obavljanje poslova, a s tim u vezi „opet ću se vratiti na 2.sjednicu, koju smo imali u ovom sazivu, na početku zajedničkog rada, a tiče se onoga što je naša dožupanica izgovorila, kad ćemo konačno saznati ili dobiti transparentnost proračuna. Je li u vašoj nekakvoj blizini ili je netko možda zaboravio provesti odluku ove županijske skupštine.“

Župan dr.sc. Marko Jelić, što se tiče inspekcijskog nadzora, potvrdio je da je bio upravni nadzor od strane Ministarstva uprave, nad radom županije, koji je pokazao određene nedostatke, kao i u svakoj sličnoj instituciji. „to je sasvim normalno. Mi radimo na ispravljanju jer imamo rokove u kojima ćemo to učiniti.“

Što se tiče natječaja kazao je, natječaji će biti onako po nadzoru, a da li će itko biti primljen na tom natječaju ipak ću ja odlučiti, jer zbog šupljina u zakonu „ja i mi koji smo izabrani na ova mjesta, praktički izborom, više ne upravljamo ničim. Mi smo bespotrebni. Tako da ja ne znam, ...ja će poštivati nalog Nadzora, ali formalno, jer je formalan i Nadzor. Sve će biti zakonito, vjerujte mi, jer radimo po zakonu, a kako će se odlučiti to ću ipak ja odlučiti o izboru, jer je to moje pravo i iskoristit ću ga.“

Vezano za transparentnost proračuna, kazao je da je to tehnički proces i da će to objasniti pročelnik za financije. Vijećnica Sanja Radin Mačukat, s mjesta je kazala: „kad vi kažete ja tu ne mogu ništa napraviti, OK ne možemo ni mi, ajmo onda zajednički nazivnik „mi smo fikusi“, na što je župan kazao: „ne, ne niste. Skupština nije fikus, ali nažalost u puno aspekata, dužnosnici koji upravljaju jedinicama lokalne i regionalne samouprave su „fikusi“ koji bi trebali, unutar naših ovlasti, ... jel vi znadete da mi upravljamo samo sa pročelnicima, s nikim drugim, ali ako pročelnik ne radi ispravno, a nije u ovom statusu privremene osobe za zastupanje, znate šta mu ja mogu? Ništa. O tome se radi. Tek je Županija počela normalno funkcionirati onog trenutka, zahvaljujući ovoj Skupštini preustrojem i imenovanjem vršitelja dužnosti, jer tada pročelnici znaju da ako rade krivo, da neće više raditi tamo. A oni su ministri i oni u biti ravnaju svojim upravama. Ja sam zadovoljan s mojim pročelnicima, bilo je stanovitih izmjena. Oni se stvarno trude i rezultati su vidljivi i na nekim aspektima, ovdje smo spominjali RCK koji će biti centar kompetencija regionalnih, naš koji ovdje gradimo. Sljedeći tjedan ćemo napokon potpisati ugovor o gradnji i među rijetkima u Hrvatskoj osigurati ćemo u idućem proračunu 5 milijuna kuna. Ne prihvati li ova Skupština, Županija neće izgubiti samo 60 milijuna kuna, nego će Županija izgubiti milijarde, vjerojatno, kroz sve one aktivnosti koje taj RCK treba raditi, a to mora raditi moj pročelnik, jer župan, uz dužno poštovanje sve moje titule, ja to nisam, ni Iris nije morala biti, niti Ognjen, mi nismo morali biti pismeni. U zakonu to ne piše. Morate biti stariji od 18 godina, da bi bili dužnosnik, morate biti na regiji ili lokalnoj prijavljenoj adresi u trenutku raspisivanja izbora i ne smijete biti da se protiv vas vodi kazneni postupak. Da li ste vi pismeni i znate li o bilo čemu išta, to nigdje ništa ne stoji, tako da je teret upravljanja Županijom dobrim dijelom na tim ljudima i ti ljudi zajedno sa svojim suradnicima odgovaraju za to, jer kad ja kažem, a maloprije sam odgovarajući kolegi Paratu rekao da sam ja odgovorna osoba pravne osobe, a ja nisam odgovorna osoba u pravnoj osobi. One su odgovorne osobe u pravnoj osobi, jer sva kaznena odgovornost, osim ako im ja izričito nešto nisam, ili Iris ili Ognjen naredili pada na njih i njihove službenike sukladno ovlaštenjima i Pravilniku o ustroju. Stoga, dok sam ja župan, ja neću biti „fikus“ kako ste vi rekli, a bit ću „fikus“ onog trenutka kada mi netko sa pozicije ministarstva određuje što ću raditi ovdje. Dok god radim zakonito sve će biti u redu i ne bojim se nikoga.“

Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika u Upravnom odjelu za proračun, financije i javnu nabavu što se tiče transparentnosti kazao je “imamo firmu, Zavod za informatiku Osijek, kod koje imamo našu Riznicu i transparentnost će se uvesti isto na način kao što se uvede, ... S njihove strane će se uvesti, isto kao što se uvede na državnom proračunu, identično. Oni rade na tome i mi čekamo da to naprave.”

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je, citira se: “evo sad ste upravo dobili odgovor zašto je to tako. Znači vi, ... to još nije gotovo, mi to još uvijek čekamo. Prošla je godina dana, skoro i više i još nismo doživjeli, ne mi jer mi počisto imamo prigodu pročitati izvješća, kako ustanova tako i naših upravnih odjela, ali ovo što smo donijeli odluku na drugoj sjednici je više bilo usmjereno prema građanima, odnosno prema žiteljima županije da se na određeni način mogu informirati i reagirati, nemojmo misliti da mi možemo detektirati apsolutno svaki problem i ponuditi odlična rješenja, kao što je rekao župan. Ja sam se malo našalila. U navodnicima sam izgovorila ono prije. Ako ste me ozbiljno shvatili, nisam vas htjela uvrijediti. Evo isprika, ali mislim da sam bila dovoljno jasna kad sam onako iz klupe impulzivno odgovorila. Kažete da su odgovorni u svojim upravnim odjelima i da su na čelu svega i da su praktički oni odgovorne osobe svojih upravnih odjela. Župane molim vas, porazgovarajte sa pročelnikom ili pročelnicom za ovu situaciju transparentnosti proračuna i očekujemo na idućoj sjednici da ćemo dobiti konkretne podatke i konkretan datum kad će to konačno biti instalirano. To inzistiramo već više od godinu dana. Budite, na neki način, reklo bi se spona, bajpas između nas i vaših suradnika, što smatram da to zapravo i jeste.”

Župan dr.sc. Marko Jelić, kazao je: „kao što vam je i poznato vjerojatno svima, od 1.1.2023.godine, to mora biti implementirano. To je zakonska obaveza. Mi sad nismo u prekršaju. Ja prvi to stvarno podržavam. Smatram da ne radimo ništa tajnovito, da se ne vidi. U biti, uvijek sam inzistirao na transparentnosti i vidljivosti i drago mi je da i Skupština ima takve stavove, no 1.1.unutar našeg računovodstvenog programa ono mora biti implementirano, kao što mora biti implementirano i digitalno arhiviranje građe i druge stvari koje su određene zakonom od 1.1.2023.godine. Ono što sam preskočio ovdje reći, a na vaše prvo pitanje – kad oni, pročelnici, nešto griješe, ljudi, birači, narod koji živi ovdje ne vide njih, vide samo mene, vide Iris i Ognjena. To su oni koji odgovaraju pred javnošću. Drugo je ova pravna odgovornost koja je, kako sam već rekao, zbog ove definicije zakonske u pravnoj osobi, pada na njih i njihove podređene, ali odgovornost moralna, politička i javna je uvijek na meni i na mojim suradnicima. Stoga, meni je u interesu da ja stvarno odgovaram za ono što rade ljudi koje sam ja na određeno mjesto postavio i koje mogu sa tog mjesta ukloniti, ako ne rade kako treba, odmah. Ne sa službeničkim sudom i cijelim procedurama koje idu, jer to može trajati mjesecima i nikad kraja, a do tad bi Županija u određenom segmentu bila blokirana u provođenju svojih aktivnosti. Oni ne osjećaju tu razliku, dok god rade dobro oni će se osjećati sigurno, a onog trenutka, ja sam tako radio i u Gradu Kninu, tek na kraju mandata u dogovoru sa zamjenicima smo raspisali i pročelnici se, nažalost jedan je imao nesreću u obitelji, ali on je bio pročelnik u mom mandatu, u Gradu Kninu i ljudi su bili zadovoljni i sve je funkcioniralo kako treba, a s druge strane oni imaju puno veći legitimitet da pritišću službenike da rade svoj posao, jer je njihova glava tada u pitanju.”

Vijećnik Goran Šimić upitao je župana koji su planovi u budućnosti za đачki dom, budući da su se ljudi javljali jer đaci, očito, imaju i velike probleme sa prijevozom i drugim stvarima „s kojima ste i sami upoznati.”

Župan, dr.sc. Marko Jelić, kazao je: „vidio sam da ste dosta aktivno tu temu promovirali kad su se građani javili. Naime postoje dvije mogućnosti, vezano za učenički dom ili starački dom, tj.dom za starije i nemoćne. Imamo potrebu i za jednu i za drugu stvar. Ono što se zahvaljujem ovom prilikom Gradu Šibeniku i gradonačelniku, gđa Spahija i ja smo bili na sastanku kod njih, vezano za to. Oni imaju procjenu. Načelno, usmeno smo se dogovorili da bi oni bili voljni to prodati Županiji, jer je to interes i Grada Šibenika, prenosim riječi gradonačelnika, da dobije jednu takvu instituciju, ili jednu ili drugu jer imamo ogroman nedostatak smještajnih kapaciteta za starije i nemoćne, pogotovo pokretne osobe, stoga smo u razgovoru sa njima došli do jedne cifre, da u naredna dva proračuna to isplatimo. Financijska sredstva smo našli, dio će biti zaduženjem, a dio bi bio povlačenjem sredstava iz ustanove kojoj smo mi osnivač i ja mislim da je to dobro rješenje i za Grad Šibenik, za naše građane, za građane županije, ali naravno ponovno to će biti na ovoj Skupštini jer je to daleko izvan ovlasti župana, tako da to mora i proračunski biti kao stavka tako usvojena, posebna. Očekujem ovih dana da ćemo dobiti konkretan odgovor, pisani, od Grada Šibenika da možemo i mi napraviti procjenu jer smo dužni revidirati procjenu koju su oni,... jedino nismo kad je Država u pitanju, ali kad od svakoga drugoga nešto nabavljamo, nekretninski moramo imati procjenu. Tako da radimo na tome“

Vijećnica Ivana Šimat upitala je župana, obzirom da se mora implementirati sustav transparentnosti od 1.1., da li su već prikupljene neke konkretne ponude, „imam već situaciju u svojoj lokalnoj samoupravi da proces implementacije traje jako dugo, zato što su službenici neupućeni i ne znaju to raditi i sama ta edukacija traje jako dugo. Zato me zanima kad mislite početi s tim.“ Nadalje, vezano za Domove zdravlja, kazala je: „Dom zdravlja Šibenik je u posljednje dvije godine zbog troškova aktivnosti spram epidemije Covid 19, poskupljenja energenata i tužbi zaposlenika po ranijim neisplaćenim obvezama po izmjenama kolektivnih ugovora dosegno minus u poslovanju od gotovo 3 milijuna kuna, dolazimo do toga da će Dom zdravlja Šibenik potkraj 2022.godine doći u situaciju financijskog stečaja ili će generirati nove tužbe za neisplaćivanje božićnice, po kolektivnom ugovoru. U istim problemima su i drugi Domovi zdravlja, te koliko znam i Zavod za hitnu medicinu, te me zanima što Županija poduzima i planira učiniti za bar najnužniju sanaciju zdravstvenih ustanova čiji je osnivač, a s ciljem daljnjeg nesmetanog obavljanja njihove djelatnosti. Znamo da je Zakonom o zdravstvenoj zaštiti osnivač dužan osigurati normalno poslovanje svojih javnozdravstvenih ustanova i smatram da bi bilo potrebno barem nekakvim rebalansom predvidjeti božićnice zaposlenicima i neophodna im sredstva za rad, ili barem u vidu pozajmice kako bi se premostio taj jaz do isplate državnih sredstava. Zanima me što konkretno mislite napraviti po tom pitanju.“

Župan, dr.sc. Marko Jelić, vezano za sustav transparentnosti, kazao je da se nisu prikupljale ponude jer je unutar ovoga već postojećeg financijskog programa koji mi imamo, koji nam vodi financije županije, a to je Zavod za informatiku Osijek, s kojim radimo. Oni su dužni ne samo nama, jer isti zadatak imaju i za Osječko-baranjsku županiju i tamo gdje oni imaju svoj program implementirati. Što se tiče Doma zdravlja Šibenik, ali se tiče i svih ostalih institucija, nadam se da će ovo javnost čuti dosta jasno i glasno. Mi smo osnivači tih institucija, ali kolektivni ugovor za zaposlenike nisam potpisao ja, niti gospodin Pauk, niti gospodin Stančić, niti bilo tko prije mene. To je napravio neko u Državi i taj netko ne isplaćuje dodatke na plaću i ostala materijalna prava radnika koje je on potpisao, tj. Država i prebacio je „teret“ praktički na nas kao osnivača, jer će se dogoditi sljedeće, to oni moraju tako i tako njima isplatiti, a ne znamo kad će. U međuvremenu idu tužbe radnika, koje su opravdane i one su ugovorene i to radnici ne mogu izgubiti. Mi smo već intervenirali sa posudbenicama nekoliko

puta, interveniramo stalno, jer moramo osigurati nastavak funkcioniranja sustava primarne zdravstvene zaštite, jer je ona hitna zdravstvena zaštita i to radimo, ali ovo nije održivo stanje. Znači, to bi bilo isto kao da ja potpišem nešto u vaše ime, na vaš teret. To se ovdje dogodilo i ovo je neodrživa situacija, ne samo za Šibensko-kninsku županiju, nego za sve osnivače u državi. Naše institucije su likvidne ili su s našom pomoći, držimo ih likvidnim i mi ćemo to u rebalansu predvidjeti nešto, ali to će biti posudbenice, jer mi drugačije ne možemo funkcionirati, ali, ovo je toliko neodgovorno od onoga tko je potpisivao nepošteno, da potpiše ugovor kojim obavezuje u biti mene, a on ne isplaćuje. Zašto to ne napravite, recimo kad ne isplaćuje,... Imate isti takav ugovor u visokom obrazovanju, osnovnom i tako dalje, ali to ne tereti nas, iako smo i tamo osnivači, to oni isplate, ili recimo u bolnicama isplate, ali ovdje u Domovima zdravlja i u Zavodu za hitnu medicinu to ne čine. Fala vam što ste postavili to pitanje, jer smo na Zajednici županija o tome razgovarali. Ovo je moj prvi istup u javnosti oko ove teme, na ovaj način. Ja sam čak došao do nekakvog stupnja da ćemo mi, ja ću smijeniti Upravna vijeća, u krajnjem slučaju, ako oni neće smijeniti ravnatelje dat ću naloge ravnateljima da moraju tužiti Državu, jer Država je dovela do ovog. U ovom trenutku, Marica zna možda da je jedno milijun i 300-400 tisuća kuna svih ovih davanja ima po Domovima zdravlja i Zavodu za hitnu medicinu. Otkuda će to Županija platiti? Izvolite se držati ugovora. Mi imamo Donje Polje-Jadrtovac u koji smo do sada uložili, naših novaca, županijskih, vaših, naših građana a potpisali smo sa Državom 58 milijuna, to mora stati već jednom. Daj počnite plaćati svoje dugove. Mi plaćamo unaprijed, već sam vam napomenuo što su mi napravili dok sam bio gradonačelnik – Grad Knin isplati sve a oni kažu ne mi se više ne držimo,.. ili ćete dobiti ništa ili uzmete pola i uzmu vam 8 milijuna kuna. To više ne može ovako. Ja stvarno, kao odgovorni predstavnik osnivača, uostalom i vaš predstavnik i ovih građana, ja ću morati početi tužiti državne institucije koje nam duguju novac, jer ovako se ne može funkcionirati. Ja ne znam do kad će Županija više, sa tim novcima,... jedan vrtić u nekakvom obnavljanju stare škole ili nečega vam je dva milijuna kuna. Ne mogu ja naše novce,... Radije ću dati za djecu ili ćemo obnoviti neku školsku zgradu ili ćemo kupiti – pa vidjeli ste da smo kupili šest novih vozila. To se nikada nije dogodilo. Kupili smo šest novih vozila da naši građani i naši vozači i naše medicinsko osoblje u sanitetskom vozilu, imaju siguran način prijevoza. Naše prosječno vozilo je imalo 400 tisuća kilometara, a neki su imali i 700, a prosječna starost im je između 7 i 9 godina. Radije ću taj novac usmjeriti na te stvari, ići će u zdravstveni sustav, ali nismo mi potpisali materijalna prava. Materijalna prava je potpisala Država i neka ih izvoli isplaćivati. Ako ih ne bude isplaćivala, sudski će ih isplaćivati, ako ih mi budemo morali platiti.“

Vijećnik Ivan Gulam zahvalio se Šibensko-kninskoj županiji i njezinim tijelima na izvrsnoj suradnji, „neki projekti vrlo važni za našu općinu su se u posljednje vrijeme pokrenuli, od izrade projektne dokumentacije za novu školsku sportsku dvoranu, od nekakvih projekata – u suradnji sa Županijskim cestama gdje imamo također izvrsnu suradnju, kao i sa Županijskom lučkom upravom gdje također pripremamo određene projekte za EU fondove.“ U tom smislu, upitao je „kad ćemo imati odluku o proširenju lučkih područja. Sa dožupanicom sam nešto na tu temu razgovarao, budući da nam je ta tema izuzetno bitna za apliciranje na fondove koji nam predstoje iz nove omotnice. Također, čisto jedna opaska, rekao bi da se izuzetno dobro sjećam kad smo i fond za sufinansiranje projektne dokumentacije predlagali, odnosno ta je priča došla upravo od nas, od kolege Grubelića i od mene, EU fondove smo sa dožupanom, gospodinom Vukmirovićem smo tu priču i ugradili u ovogodišnji županijski proračun. To je neka ideja koja me već dugo, na neki način zanimala, još u vrijeme gospodina Pauka predlagali smo to i tada, a tada nije išlo. Sada ide i na tome smo, naravno, zahvalni ovom sazivu Županijske skupštine, odnosno vama i županu.“

Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj kazala je da će odluka o proširenju lučkih područja najvjerojatnije biti na sljedećoj Županijskoj skupštini Šibensko-kninske županije. „prijedlog je zaprimljen. U odjelu službenici na istom rade, međutim imali smo uputu Ministarstva za doradu jer je bila potrebna još određena dokumentacija, koju zajedno u suradnji sa Lučkom upravom Šibensko-kninske županije radimo, tako da na idućoj sjednici očekujemo prijedlog odluke.“

Potpredsjednik Skupštine, gosp. Branko Dželalija, vezano za uporabnu dozvolu za uređaje za pročišćavanje otpadnih voda u Kninu, koja je izdana 2019.godine u svibnju, na koju ste vi na zahtjev, kada ste bili gradonačelnik, podnijeli prigovor za dozvolu i ona je poništena. Iza toga koliko znam, napravljena su dva tehnička nadzora nad pročišćivačem. Drugi je napravljen, koliko mi je poznato, u svibnju ove godine pa me zanima dokle je to došlo – što se tiče davanja nove uporabne dozvole. Drugo pitanje je vezano za izradu sanacijskog programa isto za onečišćene lagune, gdje ste se vi isto educirali kad ste bili gradonačelnik Knina. Župane, koliko znam taj program je u suradnji sa Hrvatskim vodama, Županijom i tvrtkom koja je radila i oni su to napravili 2019.godine i on je kao gotov predan naručiteljima. Koliko mi je poznato 25 milijuna kuna plus, minus nekih 30% je koštala sanacija tih laguna. Ako se sjećate, na ovoj Skupštini u trećem mjesecu, mislim da je bila 7.sjednica Skupštine postavio sam vam pitanje da li se tu radi samo o sanaciji industrijskih voda ili industrijskih i fekalnih voda. Rekli ste mi, koliko se sjećam, da se radi o industrijskim vodama i sad me zanima u kojoj je to fazi i što se dalje dešava po tom pitanju.“

Župan dr.sc. Marko Jelić što se tiče uporabne dozvole za pročistač otpadnih voda u Kninu, kazao je:“ja kao župan, drugo je što sam nekada bio gradonačelnik i tad sam se isto protivio, ali se u to nisam miješao, niti smijem. Službenik koji je za to ovlašten i ima ovlaštenja, on je zaključivao na temelju svih ovih tehničkih nalaza. Ja sam informiran. Zna i pročelnica da sam se potpuno isključio iz bili kakvog toga, da ne bi netko slučajno nešto implicirao. Ono što sam zahtijevao i zahtijevat ću, dok sam god živ, da se radi sukladno zakonskim propisima i rekao sam da ću zaštititi službenika, kakvu god odluku donio. On je donio odluku, na temelju onoga što je imao, a sad govorimo o nekim prošlim vremenima, koji su pokazivali da stvarno uređaj ima značajne propuste i ti propusti nisu toliki i da se mogu prihvatiti i u izdavanju uporabne dozvole, a to znači da ne korelira sa onom građevinskom dozvolom koja je izdana za taj objekt. Dalje o tom ne znam, jer u biti to dalje vodi Grad Knin. Neki dan mi je gradonačelnik rekao da razgovara sa Hrvatskim vodama, ali Županija, kao institucija, niti ja kao župan, se nisam i neću miješati u taj upravni postupak, jer bi to značilo i kaznenu odgovornost, a s druge strane bi bilo potpuno nezakonito ponašanje od strane mene. Ne pada mi na pamet. Ako vam trebaju detaljne informacije, tu je pročelnica. On zna više od mene, pa vam može odgovoriti.

Što se tiče sanacijskog programa koji je izgrađen...uz sam uređaj se nalazi i laguna, koja je industrijska i ta industrijska laguna,... još sam ja davno, čim sam došao na mjesto gradonačelnika i svi su nešto govorili – imamo problem, pa curi ulje u Krku, u Orašnicu, ja sam angažirao i platio vještaka koji je napravio analizu. Utvrdili smo što je i pokrenuli priču. Ta priča je došla do toga da je upravo radi svih pritisaka i javnosti i samog Grda Knina, prisiljeni su oni akteri koji su bili dužni biti prisiljeni da organiziraju izradu studije za sanacije, Elaborata sanacije. Elaborat je završen i čini mi se da ima 520 ili 540 stranica. Dobro ste rekli, radi se o 24 milijuna plus, minus određeni iznos kuna, poslali smo sve uredno Ministarstvu zaštite okoliša, koji mora dati svoju suglasnost na taj akt. Ja sam nedavno bio na razgovoru kod gospodina Krajtmajera. Oni to još razmatraju. Baš sam pitao tu stavku. Razgovarao sam i o parku prirode Dinara. Temeljni problem, doskočili smo mu, ali će nam trebati još nešto

vremena. U biti tko će biti nositelj sanacije. Svi bježe od tog. Kako je Grad Knin i Veleučilište u Kninu, davno još dok sam bio dekan, pokrenuli smo jedan projekt koji se zove Centar za vode krša, upravo u postupku je priprema dokumentacije za objekt, a onda i opremanje. Dio će se dogovoriti sa Veleučilištem u Kninu, jer dio opreme već postoji. Ta institucija bi, s obzirom da postoje kompetencije naših suradnika, koji rade već na takvim stvarima ili na veleučilištu ili u Komunalnom poduzeću, preuzela, ako nitko drugi neće, ona bi preuzela vođenje te sanacije. Mislim da bi bili kompetentni, opremljeni sa dovoljnim laboratorijskim infrastrukturnim stvarima, a s druge strane sigurno su kompetentni što se tiče analiza i praćenja. Projekt nije nimalo ne zahtjevan, jer se nalazi uz sam vodotok, ali mislim da se može to odraditi vrlo elegantno. Ono što sam primijetio sam, a vidi se i na samim google maps slikama, laguna više ne izgleda onako zamućeno smeđe, sad ponovo ima tirkiznu boju. To znači da su prestala bar ispuštanja onih kromatofora, tj. onih koji nose boju. Za ove druge ne znamo, trebalo bi raditi kontinuirane analize, a ne znam da li se rade sad u ovom vremenu. Te analize nisu baš ni jeftine, ali imamo Elaborat sanacije i treba krenuti. Ako oni odrede nositelja, mislim da bi mogli vrlo brzo sa tim započeti. Sama površina lagune je 2,4 hektara, a ova druga laguna, koja je fekalna laguna koja u biti cijelo vrijeme štitila vodotok Krke od zagađenja fekalnim zagađivačima, ljudskim izmetom i svim ostalim što je išlo, ona se ponašala, ustvari ona jest biljni pročištač, ali prirodni, ona ima 7 hektara. Nažalost..., Dda je funkcionalan, ta laguna bi već sad mogla ići u sanaciju, na nekakav način da se pretvori u nekakav park ili nekakav takav oblik. Ovo drugo traži posebne oblike sanacije, što i piše u Elaboratu. Cijena koja je predviđena je značajno, značajno niža od onih prvih katastrofalnih predviđanja koja smo imali na samom početku, kad smo ušli u problematiku. “

Vijećnica Lidija Slavić upitala je što je sa Strategijom županije, do koje se točke stiglo, kad će biti gotova, odnosno „kad ćemo prijeći na usvojenje iste“.

Vezano za Park prirode Dinara, smatra da se ta tema stavila u „zapećak“ i da se o tome ne raspravlja. „da li imate neke informacije kada će se uopće donijeti odluka, jer svi ionako znamo da je premijer odgovoran i on drži zadnju riječ po pitanju objavljivanja samoga sjedišta. Nedavno sam saznala, neslužbeno, da se radi novi priključak na Poduzetničku zonu „PODI“. Ne znam da li je nadležnost Županije ili Grada Šibenika tko je odgovoran. Ako se već radi i radi se o trošku Države, mislim da bi i izlaz prema Danilo Birnju, Danilu Gornjem, Perkoviću dalo dosta benefita da se napravi još jedan ulaz, zbog sve većeg i većeg broja turista koji dolaze na to područje, a i da se predvidi prostor kud bi se kretale divlje životinje.

Još jednu informaciju želim podijeliti s ovom Skupštinom, a to je konstantno gubljenje vode vodovodnog sustava i troškova za poduzeće koje distribuira vodu. Na čestici 694/1 katastarska općina Danilo Kraljice, već 20 godina curi voda.“

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da se više ne zove Strategija i zadnji put je na Skupštini usvojen Plan razvoja Šibensko-kninske županije i to je to, sada se tako zove.

Što se tiče Parka prirode „već sam vam rekao, bio sam kod gospodina Krajtmajera vezano za Park prirode Dinara. Pozadina cijele priče je, upravo mi je Sanja sad rekla, pred potpisom Ugovora za izradu prostornog uređenja prostora Parka prirode i to će raditi naš Zavod, za naš dio nacionalnog parka, a s druge strane će vjerojatno nekakav splitski raditi za onaj dio koji je u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Čitava problematika se ovdje radi o tome da jedan grad u susjednoj županiji uporno, iako nije sudjelovao ništa, želi imati sjedište Parka prirode i na uštrb Općine Kijevo koja je podnijele najveći teret, uz našu županiju i jedino su naša županija, Općina Kijevo i država nešto izfinancirali da bi došlo do tog proglašenja. Ne znam što ću vam reći, ne želim pogoršati nikakav izgled, ali ovo ubiti nije više stručno pitanje, ovo je političko pitanje, a kad je politika u pitanju tada se odlučuje na nekim drugim osnovama.

Moram reći da sam sretan da u Općini Kijevo nije nezavisna načelnica jer onda je sukob unutar iste stranke. Imamo veću šansu dobiti. Interes mi je da naša županija dobije sjedište i da bude u Općini Kijevo.

Što se tiče gubljenja, tj. curenja vode „možete uputiti nama i mi ćemo proslijediti Vodovodu Šibenik na znanje, jer mi nad tim nemamo jurisdikciju.“

Nakon aktualnog sata, potpredsjednik Skupštine predložio je pauzu od 10 minuta.

Nakon pauze zamolio je Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose, da izvrši prozivku vijećnika, te konstatirao da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 33 vijećnika, jer je u međuvremenu sjednici pristupio vijećnik Joso Smolić.

USVAJANJE ZAPISNIKA

Vijećnica Tanja Radić Lakoš kazala je da je smiješno što su vijećnici obaviješteni da donesu tablete koji nisu u upotrebi, na što je potpredsjednik Skupštine kazao vijećnici Radić Lakoš da nije dobila riječ. Ispričao se vijećnicima što nisu obaviješteni. Pokušalo se Skupštinu prvi put održati elektronskim glasovanjem, međutim postoje problemi sa internetom i ne postoje uvjeti za to, pa se glasovanje nastavlja na način kako je bilo i prije.

Vijećnica Tanja Radić Lakoš zatražila je da je se podsjeti koliki je bio ugovoreni iznos sredstava „jer ovo je sramota. Koliko je vremena već prošlo otkada su tableti nabavljeni i podijeljeni vijećnicima, a da mi još uvijek njih ne možemo koristiti“, na što je potpredsjednik Skupštine kazao da ih se može koristiti ali da ne postoje tehnički uvjeti za to, a vijećnica Radić Lakoš kazala je da tehnički uvjeti nisu postojali ni kad je sjednica bila u Vodicama, a u međuvremenu su bile dvije elektronske sjednice, suprotno poslovniku, jer nisu bili nastupili uvjeti opće ugroze koje bi uvjetovale da se sjednica održava elektronskim putem.

Vijećnik Marko Grubelić zamolio je predsjedavajućeg da se „držimo“ dnevnog reda pa da se ne komunicira o točkama kao što su tableti, koji uopće nisu tema. Nadalje, vezano za zapisnike, kazao je da smatra da je gubljenje vremena da zaposlenici Županije gube toliko vremena za pretipkavanje i pisanje zapisnika, pa je predložio nešto što ima i Općina Tribunj, a vidio je i na ostalim primjerima da se Skupština snima i onda se na taj način skrate zapisnici i kaže se tko je za što glasao, odnosno je li neka točka prošla i s koliko glasova.

Primjedbi na zapisnike nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine na glasovanje stavio:

- Zapisnik o radu 11. sjednice Županijske skupštine, od 22. srpnja 2022. godine, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen,

- Zapisnik o radu 12. sjednice Županijske skupštine, od 4. kolovoza 2022. godine, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen i

- Zapisnik o radu 13. sjednice Županijske skupštine, od 13. rujna 2022. godine, te konstatirao da je isti 22 glasa „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Potpredsjednik Skupštine kazao je, da je uz poziv za sjednicu predloženo 30 točaka dnevnog reda, te predlaže dopunu istog s još dvije i to:

- točka 31. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu i
- točka 32. Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 6701 k.o. Tisno

Potpredsjednik Skupštine predložio je da se 31. točka dnevnog reda objedini sa 11. točkom dnevnog reda.

Župan dr. sc. Marko Jelić kazao je da se radi o istoj logici stvari, daje se suglasnost ravnatelju Opće bolnice, te je predložio da se unutar iste točke glasa odvojeno, pod 11 a) i b).

Navedeni prijedlog, da se objedine 31. i 11. točka dnevnog reda, potpredsjednik Skupštine stavio je na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 30 glasova „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“, većinom glasova usvojen.

Drugih prijedloga za izmjenom ili dopunom dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine na glasovanje stavio dnevni red od 31 točke, budući da su se 31. i 11. točka objedinile, pa je 32. točka dnevnog reda postala 31, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽANIH“ većinom glasova usvojen.

ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

Točka 1.

Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2022. godinu (II)

Uvodno izlaganje iznio je Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, koji je kazao da nema ni povećanja ni smanjenja proračuna, već su se u II rebalansu proračuna samo preraspodijelila sredstva za decentralizirane funkcije i to u prosvjeti i zdravstvu. U prosvjeti zbog pokrivanja troškova energenata i prijevoza učenika, a u zdravstvu zbog nabave medicinske opreme „i tako nešto“.

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da je u obrazloženju za zdravstvo, da je u Općoj bolnici Knin u preraspodjeli zbog donacije uređaja za mamografiju, preusmjerila svoja sredstva za nabavku vodoravnih RTG-a. Odlično. U obrazloženju Opće bolnice Šibenik „ne mogu uopće shvatiti za što su prenamijenjena sredstva, zašto nije iskorišten taj dio koji je bio namijenjen. Objašnjenje je šturo, a objašnjenje gdje se to preusmjerava je toliko općenito, da će meni to morati netko dobro pojasniti, ili vi župane ili pročelnica upravnog odjela ili ravnatelj, za što će se konkretno to utrošiti, a u pitanju je popriličan iznos.

Kristijan Stipaničev, ravnatelj Opće bolnice Šibensko-kninske županije kazao je da u rebalansu decentraliziranih sredstava za Opću bolnicu Šibensko-kninske županije – u principu u sam rebalans smo išli iz razloga što građevinski radovi za odjel ortopedije i traumatologije, za koja su namijenjena prethodna decentralizirana sredstva, neće biti gotovi do kraja godine, a razlog zašto radovi neće biti gotovi do kraja godine leži u samom izvođaču radova, odnosno oni su nam dali objašnjenje da oni čekaju klima opremu, zbog poremećaja građevinskog materijala na tržištu, kao i svih ostalih materijala koje oni moraju nabaviti da bi ih i ugradili na sam odjel ortopedije. Da bi mi na neki način spasili taj novac, odlučili smo građevinske radove preseliti u sljedeću godinu, za decentralizirana sredstva, a onu medicinsku opremu koju namjeravamo koristiti da isti taj odjel ortopedije i traumatologije, umjesto da je kupimo u 2023. godini, kupit ćemo je u 2022. godini. Posljedica svega toga u principu će biti ta da ćemo opremu dobiti do kraja ove godine, a radovi će biti gotovi početkom sljedeće godine i da ćemo, nadam se, iz decentraliziranih sredstava za 2023. godinu te radove i pokriti i posljedica toga će zapravo biti ista, odjel će biti otvoren onda kada ga i planiramo otvoriti. Osim toga u razgovoru sa Ministarstvom zdravstva uspjeli smo ishodovati suglasnost za interventna sredstva državnog proračuna za nabavku artroskopskog stupa za potrebe odjela ortopedije i traumatologije tako da ta sredstva u decentraliziranim sredstvima više ne trebamo, pa smo i ta sredstva onda prenamijenili za opremu.

Vijećnica Sanja Radin Mačukat zahvalila je i u ime svih građana naše županije što će se spasiti decentralizirana sredstva, odnosno sredstva iz ministarstva „i vjerujem da ćete sve ovo što ste sada rekli u idućem planskom razdoblju, s tim sredstvima realizirat sve ono što ste započeli.“

Vijećnica Sanja Jakelić zamolila je ravnatelja Opće bolnice Šibensko-kninske županije da još jednom nabroji što je sve Ministarstvo zdravstva prošle godine iz interventnih sredstava kupilo, kao i ove godine, za Opću bolnicu Šibensko-kninske županije, i Opću bolnicu Knin, ako ne znate vi znat će pročelnica, čisto da se zna da veliki dio sredstava vlada RH, odnosno Ministarstvo ulaže u naše bolnice, a time onda daje i ravnatelju i upravnom vijeću mogućnost da utroše decentralizirana sredstva u nešto drugo. Zamolila je pročelnika Samohoda da pojasni zadnji dio rečenice „i tako nešto“. Što znači tako nešto?

Kristijan Stipaničev, ravnatelj Opće bolnice Šibensko-kninske županije što se tiče interventnih sredstava Ministarstva zdravstva za prošlu 2021.godinu, kazao je da bolnica Šibenik, svake godine krajem godine ide sa zahtjevom prema Ministarstvu zdravstva da joj se dodijele određena interventna sredstva za nabavku opreme.“Prošle godine smo krajem godine na taj način nabavi novi laparoskopski stup za potrebe odjela kirurgije i time obnovi kiruršku laparoskopsku salu, koja je inače jedna od modernijih i prvih sala koje su u Hrvatskoj napravljene tog tipa, ta endoalpha sala. Ona je nakon 10 godina obnovljena, tako da opet radimo u skladu sa medicinom 21.stoljeća, odnosno radimo na najmodernijoj opremi. Ove godine smo, osim ovog spomenutog artroskopskog stupa, u vrijednosti od milijun i 400 tisuća kuna, od Ministarstva zdravstva interventno dobili i kompletno novu centralnu sterilizaciju za potrebe bolnice Šibensko-kninske županije. Tu se radi o parnom sterilizatoru i o parnoplinskom sterilizatoru, u principu sva oprema koja mora biti sterilizirana na razini bolnice, od malih gaza pa do velikih uređaja, odnosno opreme koja se koristi u operacijama se sterilizira na tim sterilizatorima, a sterilizacija nam je bila 14 godina bila stara u bolnici. počelo se događati da se učestalo kviri, a osim toga serviseri su nas uputili da vrlo brzo neće biti rezervnih dijelova za postojeću sterilizaciju, pa smo iz tog razloga zatražili interventna sredstva za novi. Natječaj je završen i ovih dana ćemo i tu opremu ugraditi u našu bolnicu.

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2022. godinu (II.), te konstatirao da je isti uz 21 glas „ZA“ i 12 glasova „SUZDRŽANIH“, većinom glasova usvojen.

Izmjene i dopune Proračun Šibensko-kninske županije za 2022. godinu prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 2.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Šibensko-kninske županije za razdoblje od 1. siječnja do 30 lipnja 2022. godine

Uvodno izlaganje iznio je Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, koji je kazao da se u materijalima vidi da su prihodi bili 420.946.189,41 kuna, a rashodi 455.778.733,22 kuna, odnosno prihodi su s obzirom na izvorni plan 2022., u iznosu od 40,52%, a rashodi su s obzirom na izvorni plan 47,04%. S obzirom na prošlu godinu vidi se povećanje i prihoda i rashoda. Od tih prihoda Šibensko-kninska županija ima 62,8 milijuna kuna, skoro pa 15%, ostatak imaju proračunski korisnici. Rashodi su 26,3 milijuna kuna županija – 6,33%, a ostatak 93,67% se odnosi na proračunske korisnike.

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da u određenim stavkama vidi da je došlo do vidnog povećanja. Neka povećanja su izvanredne prirode, zbog sudskih sporova koji se vode, za zaposlene u osnovnim i srednjim školama, a tako i u općoj bolnici Šibenik. Iznenađena je koliko se novca potrošilo na uredski materijal u razdoblju od 1.1.- 30.6. izvršenje je skoro 78%. Smatra da bi se trebalo povesti računa o rashodima, „tim više što smo mi ti koji konzumiramo sve ono što naši porezni obveznici nama lijepo usvoje i u svoj ovoj mucu koju imaju u gospodarstvu, potresima na tržištu i onim potresima na koje ne možemo sami utjecati. Ne kritiziram, nego samo ukazujem na situaciju koja se u proračunu, kao takva dešava. Iz odjela za prosvjetu, znanost u izvještajima koje smo dobili, u promatranom razdoblju od 1.1. do 30. 6 određeni broj osnovnih škola je dao odjelu opširno izvješće, dok su neke npr. osnovna škola u Vodicama vrlo štura u tom izvješću. Pojasnite mi, na str.113 - aktivnosti 1027-03 – to su povjereni poslovi Državne uprave –izvršenje je već sad 64,73%. Na stanici 144- srednja škola Ivana Meštrovića u Drnišu bilježi prekovremeni rad. Upitala je d ali je to greška ili stvarno bilježi prekovremeni rad.

Agnesa Filipović Grčić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose, glede uredskog materijala kazala je da su se prošle godine poduzeli koraci da se racionizira potrošnja uredskog materijala, što je ona pratila jer se to plaća s pozicije Odjela za opću upravu imovinsko pravne i zajedničke poslove. Napravljene su velike restrikcije na način da službenici printaju dokumente na printerima koji se nalaze u hodnicima, dakle ne nabavljaju se više toneri za pisalice koji su nabavljali ranije. Nažalost, cijene papira i sveg ostalog uredskog materijala su jednako tako „otišle u nebesa“ i vidjeli smo da trebamo poduzeti daljnje korake u cilju da se ti troškovi smanje. Od 1.1.2023.godine trebali bi se digitalizirati, pa se nadamo da će se samim tim smanjiti i troškovi uredskog materijala.

Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije zamolila je

da se postavljeno pitanje, vezano za izvješća škola, dostavi u pisanom obliku, kako bi se moglo kontaktirati sa ravnateljima ustanova, a što se tiče prekovremenog rada, kazala je da škole plaće reguliraju sa Ministarstvom, tako da će se po tom očitovati i ravnatelj, zbog čega je došlo do prekovremenog rada.

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je potpredsjednik Skupštine na glasovanje stavio Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Šibensko-kninske županije za razdoblje od 1. siječnja do 30 lipnja 2022. godine, te konstatirao da je isti uz 21 glas „ZA“ i 12 glasova „SUZDRŽANIH“, većinom glasova usvojen.

Zaključak o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Šibensko-kninske županije za razdoblje od 1. siječnja do 30 lipnja 2022. godine, s Izvješćem, prilaže se ovom zapisniku i čin i njegov sastavni dio.

Točka 3.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske Županije političkim strankama i nezavisnim vijećnicima Županijske skupštine Šibensko-kninske županije za razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2022. godine

Uvodno izlaganje iznijela je Agnesa Filipović Grčić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose, te kazala da se ovom odlukom odredio način na koji će se rasporediti sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Županijskoj skupštini Šibensko-kninske županije. Sredstva su raspoređena sukladno zakonu, po strankama i nezavisnim vijećnicima.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske županije političkim strankama i nezavisnim vijećnicima Županijske skupštine Šibensko-kninske županije za razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2022. godine stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽANA“ većinom glasova usvojen.

Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske županije političkim strankama i nezavisnim vijećnicima Županijske skupštine Šibensko-kninske županije za razdoblje od 1. listopada do 31. prosinca 2022. godine, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranje decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2022. godini

Uvodno izlaganje iznijela je Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije, te je kazala da što se tiče ove točke, kao i tri naredne da su one izravno vezane za tehnički rebalans. Radi se o preraspodjeli unutar stavki, unutar škola. Sredstva se preraspodjeljuju na troškove prijevoza učenika osnovnih škola, odnosno na troškove energenata. Najveća preraspodjela je napravljena u osnovnoj školi dr. Franje Tuđmana, gdje se iznos od 90 tisuća kuna sa stavke sanacije krovništva prebacio na troškove prijevoza. To ulaganje će se riješiti kroz sljedeću godinu, jer se u međuvremenu za sanaciju krovništva pomoćnog

objekta dobilo sredstva na natječaju regionalnog razvoja, što znači da će se i to krovište sanirati kroz sljedeću godinu. Škole su u velikom problemu, jer još uvijek nije dobiveno povećanje decentraliziranih sredstava iako se u 5. mjesecu pisalo Ministarstvu obrazovanja i predvidjelo se koliko će sredstava faliti do kraja godine, baš sa osnove prijevoza. Ukoliko dođe do povećanja „dec-a“ opet će se raditi rebalans, međutim u ovom trenutku sve osnovne škole su skinule sva sredstva sa svake pojedine stavke i prebacile su sve na prijevoz i na troškove lož ulja kako bi mogle funkcionirati do kraja godine „ i sa ovom preraspodjelom bit ćemo u minusu na stavkama prijevoza i ukoliko ne dođe do povećanja „dec-a“ po pojedinim školama ćemo te račune za 12. mjesec morati plaćati u prvom.“

Vijećnica Sanja Radin Mačukat upitala je pročelnicu Sanju Kumanović Stipaničev - iako su panirana sredstva u proračunu, za izradu dokumentaciju osnovne škole Vodice kao najveće osnovne škole, iako su rezervirana sredstva za rješavanje imovinsko pravnih odnosa – do kuda je došla cijela ta priča.

Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije kazala je da je riječ je o županijskim sredstvima, dokumentacija je izrađena. Prema informacijama koje je dobila od ravnateljice, idejno rješenje je gotovo i sada se priprema za prijavu na aplikaciju na natječaj Ministarstva obrazovanja, koji je u najavi.

Što se tiče rješavanja imovinsko pravnih odnosa mi smo rezervirali sredstva u proračunu koja nisu dostatna za polog na poseban račun, s time da će se u drugom rebalansu, sada se rebalansiraju decentralizirana sredstva, u ovom zadnjem rebalansu ćemo taj ostatak sredstava od dokumentacije koji nije bio potpuni iznos i neće biti iznos koji smo mi predvidjeli, prebacit ćemo na stavku otkupa zemljišta, tako da ćemo do kraja ove godine tu priču s osnovnom školom Vodice završiti. Znači, mi smo zapravo realizirali kroz ovu godinu cijela ta sredstva. Sredstva za otkup zemljišta se moraju deponirati na poseban račun ukoliko se u međuvremenu jave vlasnici, čije je to zemljište.

Vijećnica Sanja Radin Mačukat upitala je pročelnicu Kumanović Stipaničev kada je zadnji put bila u osnovnoj školi u Vodicama, na što je pročelnica odgovorila da je u prosjeku jedan put tjedno u osnovnoj školi u Vodicama i slaže se da je sportska dvorana u jako lošem stanju.

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2022. godini, te konstatirao da je isti uz 30 glasova „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“, većinom glasova usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2022. godini, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2022. godini

Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije kazala je da se ovdje, kao i u prethodnoj točki, radi samo o tome da se rebalansiraju sredstva po pojedinim stavkama, gdje je to bilo moguće i prebacuju se na stavku lož ulja i u sredstva planirana iz minimalnog standarda prebacuju se na stavku, 20 tisuća kuna, za nabavku vozila u Prometno-tehničkoj školi. To je dodatni iznos koji fali po provedenom postupku javne nabave za nabavku vozila.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2022. godini, te konstatirao da je isti uz 30 glasova „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“, većinom glasova usvojen.

Odluka o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2022. godini, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Prijedlog II. izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2022. godinu

Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije kazala je da se ova točka odnosi samo na usklađenje plana kapitalnih ulaganja i to za ovih 20 tisuća kuna za nabavku vozila Prometno-tehničkoj školi.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog II. izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2022. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 27 glasova „ZA“ i 6 glasova „SUZDRŽANIH“, većinom glasova usvojen.

II. izmjene Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2022. godinu, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 7.

Prijedlog Pravilnika o dodjeli stipendija učenicima i studentima Šibensko-kninske županije

Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije kazala je da se ovim prijedlogom pravilnika doradio se prijašnji pravilnik o dodjeli stipendija, a osnovne

izmjene su u dijelu koji se odnosi na deficitarna zanimanja neće se više samo tražiti podatke od zavoda za zapošljavanje, već će se tražiti i mišljenje resornih tijela, znači obrtničke i gospodarske komore. Donijela si i jedna važna odredba, a to je da se crta pomiče, jer u prijašnjem Pravilniku nije bilo moguće pomicanje crte ukoliko nije bio dovoljan broj kandidata. Unijele su se i određene nove kategorije bodovanja, na prijedlog zamjenice, ako je učenik ili student roditelj, te se stavila mogućnost da ukoliko u pojedinoj kategoriji ne bude dovoljan broj prijave, da se odlukom župana može izmijeniti. Određene odredbe su se stavile i u slučaju ukoliko student ili učenik ima nekakve poteškoće u pohađanju nastavne ili akademske godine, recimo zdravstvene poteškoće ili nešto što ga je onemogućilo u redovnom pohađanju nastave, da mi ne tražimo povrat stipendije, nego da omogućimo nekakvo zamrzavanje za taj period kada objektivno nije mogao pohađati nastavu. Broj, vrstu i novčani iznos stipendija za svaku pojedinu godinu odlučuje župan posebnom odlukom, ovisno o visini proračunskih sredstava koje imamo tu godinu na raspolaganju.

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je: "članak 18 točka 5, podstavak 6 a onda ga usporedite sa tim istim člankom u točki 8 ste ponovili, a onda taj isti podstavak ste napisali kao 7.točku. Pretpostavljam da je samo došlo do greške." Voljela bi da se ovaj pravilnik još više razradio, jer gledajući druge županije i druge gradove, ti su pravilnici poprilično precizni i jasni, tako da se odlukom koja će se donositi temeljem izbora povjerenstva, koji se mora izabrati svake godine za školsku i akademsku godinu, „bilo bi uputno donijeti takvu odluku koja se veže na pravilnik, a ne samo općenito. Na primjer, kako ćemo stipendirati čak i srednjoškolce čiji programi nisu zastupljeni u našoj županiji, a radi se o školi primijenjenih umjetnosti." Zamolila je i predložila da se još jednom pogleda članak 18 te da se, ako može, obuhvati takve škole čiji se programi ne održavaju u našoj županiji i da se za njih uključi stipendija. „inače pozdravljam ovu odluku da ste sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje to unijeli u pravilnik, kao i sa Hrvatskom obrtničkom i gospodarskom komorom baš zbog deficitarnih zanimanja."

Vijećnica Tanja Radić Lakoš kazala je da je ona za ovaj pravilnik, ali da traži neka dodatna pojašnjenja, i slaže se sa kolegicom Radin Mačukat da bi ga trebalo dodatno razraditi. "U članku 5 kod učenika imamo kriterij da su prethodne dvije godine školovanje završili s najmanjom prosječnom ocjenom 3, što je u redu, a onda kasnije u članku 18 točka 1 vi bodujete uspjeh u obrazovanju sa 10 bodova za one učenike koji su u prethodnoj, odnosno posljednje dvije školske godine ostvarili prosječnu ocjenu od 2,51-3. To automatski treba izbrisati kao kriterij, jer se pretpostavljam, ne mogu niti javiti na natječaj. Vidim i pretpostavljam da ste uvažili zamolbe ravnatelja drugih redovitih škola, glazbenih i plesnih, roditelja i djece koja pohađaju tu školu, ali vrednovali ste samo sa tri boda. Po kojem kriteriju?"

Nije mi jasno i molim da mi pojasnite; jednom kada učenik odnosno student ostvari pravo na stipendiju, on je može ostvarivati ukoliko ima ovaj uspjeh u studiju, do kraja svog školovanja, bez obzira što prethodno ima i lošiju ocjenu. Samo mora dokazati da je upisan u iduću akademsku, odnosno iduću školsku godinu."

Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije kazala je da se stipendiraju deficitarna zanimanja i pratimo ih kroz cijelo školovanje. Što se tiče uspješnih učenika to je isto jedno od pitanja. Uspješni, nadareni učenici – za njih smo predvidjeli nagrade za ostvareni uspjeh na natjecanjima, to ćemo prezentirati u našem prijedlogu proračuna, na sljedećoj Skupštini. Što se tiče studenata, pratimo ih sa potvrdom o upisu u narednu akademsku godinu bez obzira, ... i 2,51 je ocjena 3, jer se zaokružuje na višu.

Vijećnica Tanja Radić Lakoš, iz klupe je kazala da u pravilniku piše „da su završile prethodne dvije godine s najmanjom prosječnom ocjenom 3.0“, te predložila da se umjesto 3.0 stavi samo 3, s čime su se složili i župan i pročelnica Kumanović Stipaničev.

Vijećnica Radić Lakoš također je predložila, budući da se ovim Pravilnikom reguliraju samo deficitarna zanimanja da se onda on tako i nazove, jer piše „pravilnik o dodjeli stipendija učenicima i studentima Šibensko-kninske županije“, na što je pročelnica Kumanović Stipaničev kazala da se u člancima navodi da se odnosi na deficitarna zanimanja.

Vijećnica Tanja Radić Lakoš predložila je da se ovaj pravilnik povuče s dnevnog reda, doradi, da bude bolji, jasniji i transparentniji i da se točno zna što se stipendira i da se stavi na usvajanje na sljedećoj sjednici Županijske skupštine. Isto tako, kazala je, ne vidi se iznos sredstava i tu odluku ne donosi župan „nego donosimo praktički mi svi skupa, jer se ostvaruju sredstva kroz proračun županije“. Predložila je da se, možda, u natječaju napiše koji je ukupni iznos sredstava predviđen za stipendiranje izvrsnih, a koji za stipendiranje deficitarnih zanimanja, uzevši u obzir kriterije koji su raspisani.

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana, kazala je da ovo što se tiče stipendiranja studenata odnosno praćenja i tijek njihovog cijelog školovanja to je odredba koja je ostala iz starog pravilnika koji je bio na snazi. „isključivo u ovom novom pravilniku, na moj prijedlog se išlo na pomicanje crte, budući da se često događalo da se studenti znaju prijavljivati na državne stipendije, pa kad bi dobili ovu koja je više vrijedna onda bi odustajali, ali nismo imali zakonsku mogućnost, odnosno odluku pomicati stipendije prema gore, a druga stvar je bila da se traže podaci iz svih ovih drugih institucija koje su relevantne da bi znali koja su deficitarna zanimanja. Ovo što se tiče tehničke pogreške, ona će se ispraviti. Mogli smo već sada ovdje izmijeniti sadržaj teksta, pa ukoliko ste voljni da prihvatimo teko već izmijenjeni tekst, a sve drugo smatram da je korektno. U samom natječaju će se odrediti, naravno prema zadnjem podatku prije nego što se raspiše sam natječaj za stipendiranje znat ćemo koliko je kojih stipendija i za šta.“

Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije kazala je da se uz prijedlog zamjenice župana predlaže da se u članku 2 naziv stipendije „stipendija Šibensko-kninske županije - stipendija“ još doda da se stipendija dodjeljuje za deficitarna zanimanja.

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog Pravilnika o dodjeli stipendija učenicima i studentima Šibensko-kninske županije s predloženim izmjenama, te konstatirao da je isti uz 32 glasa „ZA“ i 1 glas „SUZDRŽAN“, većinom glasova usvojen.

Pravilnik o dodjeli stipendija učenicima i studentima Šibensko-kninske županije, prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 8.

Prijedlog Odluke o kreditnom zaduživanju Šibensko-kninske županije radi provedbe projekta Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014.-2020. za „Sustav javnog navodnjavanja Donje polje – Jadrtovac“

Višnja Marasović, zamjenica službenice ovlaštene za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove kazala je: „Naime, moramo podignuti još jedan kredit. Prošle godine u 12. mjesecu ste

dali odobrenje za kratkoročni kredit od 30 milijuna kuna. Sad moramo dignuti ponovo kratkoročni kredit kako bi mogli završiti projekt koji treba završiti sa radovima krajem 1.mjeseca i onda još ova tehnička dokumentacija, uporabna dozvola,... inače do sada, s obzirom da je projekt sufinanciran iz Europskih fondova i Ministarstva poljoprivrede 100%-tnom iznosu nismo još dobili niti akontaciju, niti imamo informaciju dolazi li nam idući tjedan i s tim zatvaramo ovaj prvi kredit, tako da nam ne trpe izvođači koji rade fantastično i uredno, moramo isplatiti ugovorenu obavezu inače će nam stizati penali za neispunjenje ugovora.“

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o kreditnom zaduživanju Šibensko-kninske županije radi provedbe projekta Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014.-2020. za „Sustav javnog navodnjavanja Donje polje – Jadrtovac“ stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 33 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o kreditnom zaduživanju Šibensko-kninske županije radi provedbe projekta Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014.-2020. za „Sustav javnog navodnjavanja Donje polje – Jadrtovac“, prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 9.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o dugoročnom kreditom zaduživanju radi provedbe EU projekta „Turistička valorizacija kanala sv. Ante u Šibeniku – 2 faza“

Dr. sc. Sanja Slavica Matešić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove kazala je da je u obrazloženju pojašnjeno zašto se ide na dugoročni kredit za Javnu ustanovu Priroda, te ako ima pitanja u vezi samog projekta ravnateljica Ustanove će na njih odgovoriti.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o dugoročnom kreditom zaduživanju radi provedbe EU projekta „Turistička valorizacija kanala sv. Ante u Šibeniku – 2 faza“ stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 33 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o dugoročnom kreditom zaduživanju radi provedbe EU projekta „Turistička valorizacija kanala sv. Ante u Šibeniku – 2 faza“, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.

Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Šibensko-kninske županije

Dr. sc. Sanja Slavica Matešić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove kazala je da smatra da je obrazloženje dovoljno jasno. „ovo je naša zakonska obveza. U međuvremenu izrađena je procjena ugroženosti, a ovo je prvi sljedeći dokument koji ide nakon toga - odluka o određivanju pravnih osoba, obzirom da dosadašnja odluka više nije na snazi.

Vijećnica Sanja Radin Mačukat upitala je zašto prilikom imenovanja pravnih osoba, koji su sastavnica stožera, nisu uključena ili barem jedan predstavnik gradskih društava Crvenog križa. „znate koliko u izvanrednim situacijama je njihova djelatnost itekako važna, pa sam se malo iznenadila da ih zapravo nema tu kao predstavnika, recimo županijski Crveni križ. Drugo, znam da su naše Javne vatrogasne postrojbe i tako i tako sastavnica toga, međutim zašto i tu nemamo imenovanje pošto imamo nekolicinu jasnih vatrogasnih postrojbi, opet putem Županijske vatrogasne postrojbe. Objasnite mi zašto oni nisu kao predstavnici ili kao pravne osobe imenovane u Stožer.“

Dr. sc. Sanja Slavica Matešić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, što se tiče Crvenog križa, kazala je da on nije u ovom popisu, iz razloga što sam Stožer civilne zaštite ima svog predstavnika Crvenog križa, tako da je već sastavni dio stožera, kao što su to i vatrogasci. Oni su već uključeni u sustav Civilne zaštite, a svrha ove odluke je ne duplirati snage. „Znači, nemate tu ni HGSS, već imate pravne osobe koje želimo uključiti u sustav civilne zaštite, a vatrogasci i Crveni križ i HGSS su već dio samog sustava.“

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Šibensko-kninske županije, te konstatirao da je isti uz 33 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Šibensko-kninske županije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka

11. a)

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu i 11.b)

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu

Uvodno izlaganje iznio je Kristijan Stipaničev, ravnatelj Opće bolnice Šibensko-kninske županije, te je kazao da su u ovoj točki 10.,11.,12., i 13.izmjene Plana nabave robe, radova i usluga Opće bolnice Šibensko-kninske županije, koji je kazao da se Plan nabave mijenja gotovo na svakoj sjednici Upravnog vijeća Opće bolnice Šibensko-kninske županije, isključivo iz razloga „što želimo biti apsolutno transparentni i što se niti jedan ugovor ni postupak javne nabave neće odvititi do kraja, dok ne dobijemo suglasnost osnivača. Neke ustanove nemaju takav princip rada, međutim ja inzistiram na zakonitosti pa iz tog razloga imamo toliko izmjena Plana nabave. Ono što je svakako za napomenuti je da Opća bolnica Šibensko-kninske županije ima 250 predmeta nabave godišnje, sa oko 600 grupa unutar tih predmeta, tako da svakako u jeku ove inflacije i ovih poremećaja na tržištu izmjene Planova nabave su, nažalost, naša realnost na svakoj sjednici Upravnog vijeća. U 10.-im izmjenama Plana nabave za suglasnost osnivača imamo kontraste u iznosu od 2 milijuna 171 tisuću 500 kuna, opskrbu prirodnim plinom u iznosu od 3 milijuna 200 tisuća kuna, izradu studije izvodljivosti za novu bolnicu u iznosu od 5 milijuna 600 tisuća kuna. Što se tiče izrade studije izvodljivosti za novu bolnicu, za novu bolnicu smo, u dogovoru sa županom „revitalizirali“, odnosno aktualizirali potrebu za izgradnjom nove bolnice u Šibeniku. Šibenska opća bolnica je sagrađena 1883 godine i to je

bolnica paviljonskog tipa, koja je u principu, ono što se kolokvijalno kaže „rupa bez dna“, što se tiče ulaganja u građevinu a i kad bi imali neograničenu količinu novaca za ulaganje u građevinu svejedno ne možemo riješiti niti problem toga što je bolnica paviljonskog tipa, niti možemo riješiti problem toga što je bolnica, u ovom trenutku, u središtu grada i nije idealno povezana sa brzim cestama i iz tog razloga se javila potreba za izgradnju nove bolnice. U jeku tih dogovora smo, u principu, odlučili da napravimo dokumentaciju o nabavci za studiju izvodljivosti za novu bolnicu. Dokumentacija o nabavi je napravljena od strane firme za projektne zadatke i za javnu nabavu, koja se bavi takvim stvarima. U svojim referencama imaju više zdravstvenih ustanova u Republici Hrvatskoj, oni su napravili dokumentaciju o nabavi i oni su procijenili da će predmet nabave studije izvodljivosti za novu bolnicu koštati 5 milijuna 600 tisuća kuna. Ja se, kao ravnatelj, svakako nadam da će to biti manji iznos. To su pokazali i natječaji o javnoj nabavi i za druge zdravstvene ustanove, recimo za Blato u Zagrebu – za izradu nacionalne dječje bolnice. Studija izvodljivosti je bila procijenjena na 11 milijuna kuna, bez PDV-a, ali je izabran izvođač od 7,9 milijuna kuna bez PDV-a, pa se ja svakako nadam da će i kod nas tako javni natječaj pokazati tko je najisplativiji za izradu studije izvodljivosti i da će ovaj iznos biti značajno manji. Osim toga u 10.-oj odluci za izmjenu plana nabave imamo i sanitetski materijal u iznosu od 3 milijuna 301 tisuću kuna. U 11.-oj odluci imamo medicinsku opremu za odjel ortopedije 2 milijuna 220 tisuća kuna. To je u principu ovo što smo sada izglasali na izmjeni decentraliziranih sredstava. U 12.-oj izmjeni Plana nabave imamo materijal za spajanje i šivanje u iznosu od milijun 524 tisuće 55 kuna 57 lipa. U 13.-oj izmjeni Plana nabave je održavanje informatičkog sustava. To je bolnički informatički sustav, poslovni informatički sustav, e-liste naručivanja, sestrinska dokumentacija, kadrovska održavanje, e-uputnice i dodatni moduli koji su procijenjeni na 966 tisuća 500 kuna. Tu ponudu smo dobili na isti dan kad smo dobili i poziv za Županijsku skupštinu i iz tog razloga smo brzo napravili još jednu sjednicu Upravnog vijeća. Inače, taj informatički bolnički sustav je naš „kor program“ bez kojeg ne možemo raditi. Do sada je otprilike oko 750-800 tisuća kuna godišnje koštalo održavanje tog bolničkog informatičkog sustava, pa je takva i bila procjena u Planu nabave, međutim s obzirom na povećanje cijena i na sve promjene na tržištu i ta cijena je skočila, pa smo onda napravili i tu izmjenu kako nam ne bi istekao ugovor i da ne moramo sklapati nepovoljne Aneks-e.“

Vijećnik Marko Parat upitao je ravnatelja Opće bolnice ŠKŽ koliko ga ovaj sustav, svaki put donošenje, odnosno davanje suglasnosti za potpisivanje ugovora javne nabave ograničava, odnosno usporava u radu. „Konkretno pitanje... Vi ste proveli postupak javne nabave i napravili ste odluku o odabiru ponuditelja i čekate na potpisivanje ugovora, što to konkretno znači za taj postupak, što to znači za žitelje, odnosno za korisnike bolničkih usluga. Jer ako ste proveli postupak i čekate ugovor, to može zapravo trajati tri mjeseca jer sjednica se može održati svaka tri mjeseca. To znači da korisnici tri mjeseca neće imati dostupnu uslugu lijekovima.“

Kristijan Stipaničev, ravnatelj Opće bolnice Šibensko-kninske kazao je da je o ovome već bilo govora kad su bili lijekovi za antikoagulantnu terapiju, koji su se u iznimno velikim količinama trošili za vrijeme Covid-a. Taj ugovor za antikoagulantnu terapiju smo odgađali 6-7 mjeseci u sklapanju, upravo zato što je moralo proći tri mjeseca do Županijske skupštine da bi došli do točnog iznosa koliko smo dobili u predmetu nabave. To nam na neki način otežava život, iz razloga što, što god napravili mi zapravo kršimo zakon. Onog trena kad pokrenemo postupak javne nabave, tog trena moramo donijeti odluku ili o poništenju ili odluku o odabiru. Onog trena kad smo donijeli odluku o odabiru, zapravo u roku 30 dana po zakonu, moramo sklopiti ugovor sa tom firmom koja je dobila predmet nabave, a odluku o odabiru, naravno, ja

osobno neću potpisati nikad bez suglasnosti osnivača, pa onda kad čekamo Skupštinu tri mjeseca kad je samo jedna izmjena Plana nabave, a više kad je više izmjena Plana nabave. Za ove lijekove za antikoagulaciju dogodilo se i 6 mjeseci, pa onda ne možemo sklopiti ugovor i na neki način smo u prekršaju. Što se tiče samih pacijenata, oni nikad neće ostati bez lijekova. Mi te lijekove možemo nabaviti i bez ugovora. Taj lijek je u tom slučaju, vrlo vjerojatno nešto skuplji i naravno nije transparentno onoliko kako mi to želimo, ali s obzirom da smo mi bolnica i da pacijent ne može i ne treba razumjeti naše postupke javne nabave, onda svakako nećemo dozvoliti da takve stvari dovode do situacije da imamo poremećaj u opskrbi lijekovima za naše pacijente.

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da se upravo ovim pitanjem razriješio i problem elektronskih sjednica. „ja sam, čini mi se čak i u ovoj dvorani predlagao da Skupština ovlasti župana, jer ja do 750 tisuća kuna, kolika mi je zakonska ovlast, ja odmah isti dan izdajem, čim mi Upravni odjel pripremi – ja im odmah izdajem suglasnost koja im treba, ali, ja ne smijem kršiti zakon, kao što se nažalost, prije činilo – ne u zloj namjeri, već u dobroj namjeri i sve je u redu, da bi se „operacioniziralo“ ali je zakon takav. Zato organiziramo elektroničke sjednice. S druge strane postoji mogućnost, koju sam predlagao, da me ovlastite za ovakve slučajeve – da ja potpišem suglasnost, a vas obavijestim u međuvremenu dam vam 2-3 dana ako želite nešto iskomentirati da možete, tako da nema nikakvog kašnjenja. Ja još nisam vidio da je netko odbio. Ako će netko antikoagulanse ili šivaći materijal ,... to neće odbiti. Ovo za izradu dokumentacije, o tome možemo raspravljati, ali oko medicinske opreme i medicinskih stvari, onih izravnih, stvarnih, ja smatram da bi bilo puno jednostavnije ovlastiti župana da on ima pravo potpisati iznad 750 tisuća kuna, kad su ovakve stvari u pitanju. Ja to nema što zloupotrebjavati, niti hoću, ali tada je sve zakonito i u redu.“

Vijećnik Marko Parat zahvalio je na odgovoru, te kazao da ako se vidi neka praksa koja nije dobra, da se ona izmijeni i da se župana ovlasti i za veće iznose, „jer ne želimo dopustiti da pacijenti pate, odnosno da budu zakinuti za uslugu, a s druge strane ja na vašem mjestu ne bi potpisao ugovor, koji nije transparentan, za nabavku skupih lijekova jer u konačnici tko je onda odgovoran? Vi kao ravnatelj, župan ili Županijska skupština kao osnivač ili predsjednik Skupštine koji nije sazvaio Skupštinu. Ja ne bi potpisao takav ugovor, a znam nešto o javnoj nabavi.“

Vijećnik Marko Grubelić kazao je: „možda sam u krivu, ali zadnji put kad smo trebali dati odobrenje ravnatelju da sklopi ugovore, vi koji sad pitate, mislim da niste usvojili, a sad se brinete o tome kako će naši pacijenti... Sad ste tek logični, onda mi niste bili logični. Unaprijed se ispričavam ako sam u krivu, ali mislim da nisam.“

Vijećnik Joso Smolić kazao je da se ne bi javljao da se kolega Grubelić nije javio, te je kazao: „On uvijek voli biti „poklopac svakom loncu“, ali ne može ovaj put. Ovo je politika i ovdje je mladi gospodin Parat poentirao. HDZ je uvijek podržavao ovakve stvari, a podržat će i sada. Dao je prijedlog i predlažem da ovo uđe da mi glasujemo o ovom prijedlogu, a vi mladi učite se, vrijeme je isprid vas.“

Nakon rasprave o ovim točkama dnevnog reda, potpredsjednik Skupštine na glasovanje je stavio objedinjene Prijedloge Zaključaka o davanju suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu, te konstatirao da su isti uz 33 glasa „ZA“ jednoglasno usvojeni.

Zaključci o davanju suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 12.

Prijedlog II. izmjena Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije za 2022. godinu i projekcije financijskog plana za 2023. i 2024. godinu

Uvodno izlaganje iznio je Gordan Drenski, voditelj financija i računovodstva Županijske uprave za ceste Šibensko-kninske županije, te kazao da se ovim II izmjenama i dopunama Financijskog plana pristupilo više iz tehničkih razloga. I prihodi i rashodi su na razini 38 milijuna 185 tisuća kuna, a ono što je najvažnije moralo se pristupiti „jer smo morali osigurati sredstva tj. deponirati sredstva kod banke, jer kad se ulazi u proces otkupa zemljišta, zakon zahtjeva da imate deponirana sredstva u toj visini u kojoj idete u otkup zemljišta, pa smo mi to upravo i napravili. Kod naše matične banke PBZ-a smo deponirali 350 tisuća kuna, tako da možemo ući u proces otkupa na cesti 6095. Sve ostalo su samo nekakve tehničke stvari. Jedna cesta je ušla u radove, druga je izašla, pripremljena je sva dokumentacija.“

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog II. izmjena Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije za 2022. godinu i projekcije financijskog plana za 2023. i 2024. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 33 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

II. izmjene Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije za 2022. godinu i projekcije financijskog plana za 2023. i 2024. godinu, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 13.

Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 3143 K.O. Drniš

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 3143 K.O. Drniš stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 33 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključka o neprihvatanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 3143 K.O. Drniš, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Nakon usvajanja 13. točke dnevnog reda, deset vijećnika napustilo je sjednicu, time je sjednici od 39 vijećnika nazočno 23 vijećnika, te postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Točka 14.

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik o davanju u zakup poslovnog prostora Dunji Radetić, dr.med.spec.ped.

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik o davanju u zakup poslovnog prostora Dunji Radetić, dr.med.spec.ped. stavio na glasovanje, te te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik o davanju u zakup poslovnog prostora Dunji Radetić, dr.med.spec.ped.prlaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 15.

Prijedlog Zaključka o razrješenju i imenovanju mrtvozornika na području Grada Vodica

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o razrješenju i imenovanju mrtvozornika na području Grada Vodica stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o razrješenju i imenovanju mrtvozornika na području Grada Vodica, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 16.

Prijedlog Zaključka o razrješenju i imenovanju mrtvozornika na području Općine Murter - Kornati

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o razrješenju i imenovanju mrtvozornika na području Općine Murter - Kornati stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o razrješenju i imenovanju mrtvozornika na području Općine Murter - Kornati prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 17.

Prijedlog Zaključka o imenovanju mrtvozornika na području Općine Rogoznica

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o imenovanju mrtvozornika na području Općine Rogoznica stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o imenovanju mrtvozornika na području Općine Rogoznica, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 18.

Prijedlog Zaključka o imenovanju mrtvozornika na području Općine Primošten

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o imenovanju mrtvozornika na području Općine Primošten stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o imenovanju mrtvozornika na području Općine Primošten, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 19.

Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na imenovanje načelnika Policijske uprave Šibensko-kninske županije

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na imenovanje načelnika Policijske uprave Šibensko-kninske županije stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o davanju mišljenja na imenovanje načelnika Policijske uprave Šibensko-kninske županije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 20.

Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru Mandatne komisije

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru Mandatne komisije stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru Mandatne komisije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 21.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu postavljanja i gospodarskog korištenja privezišta plovila tipa ponton u funkciji kampa u Žaboriću – Jasenovo, na području Grada Šibenika

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu postavljanja i gospodarskog korištenja privezišta plovila tipa ponton u funkciji kampa u Žaboriću – Jasenovo, na području Grada Šibenika stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru u svrhu postavljanja i gospodarskog korištenja privezišta plovila tipa ponton u funkciji kampa u Žaboriću – Jasenovo, na području Grada Šibenika, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 22.

Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava luke posebne namjene luke nautičkog turizma - sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava luke posebne namjene luke nautičkog turizma - sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava luke posebne namjene luke nautičkog turizma - sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 23.

Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava luke posebne namjene luke nautičkog turizma - sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava luke posebne namjene luke nautičkog turizma - sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava luke posebne namjene luke nautičkog turizma - sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 24.

Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene luke nautičkog turizma - sidrište u uvali Pinizel na otoku Žutu

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene luke nautičkog turizma - sidrište u uvali Pinizel na otoku Žutu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene luke nautičkog turizma - sidrište u uvali Pinizel na otoku Žutu, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 25.

Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma - sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut, Općina Murter-Kornati

Vijećnica Sanja Radin Mačukat, iz klupe je upitala i zatražila pojašnjenje do kada će se glasati za one uvale koje nikako da konačno dobiju svog koncesionara, na što je Martina Rak, također iz klupe, odgovorila da se nitko ne javlja na natječaj koji se onda poništava, a lokacijska dozvola vrijedi dvije godine, pa će se u tom razdoblju dok vrijedi, pokušati doći do koncesionara.

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma - sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut, Općina Murter-Kornati stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma - sidrišta u uvali Dragišina, otok Žut, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 26.

Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma - sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma - sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije, stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma - sidrišta u uvali Zmorašnji Medoš, otok Kaprije, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 27.

Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene - luke nautičkog turizma - sidrište u uvali Pinizel na otoku Žutu

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene - luke nautičkog turizma - sidrište u uvali Pinizel na otoku Žutu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene - luke nautičkog turizma - sidrište u uvali Pinizel na otoku Žutu, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 28.

Prijedlog Odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma – sidrišta u uvali Kosirina, otok Murter

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je: „znam da gospodin odustaje od konzumacije koncesije. Malo mi je to nejasno s obzirom da je privredni objekt, koji je komunalno poduzeće u našoj susjednoj općini, mojoj susjednoj općini. Čini mi se, zamjeniče predsjednika, da je prava šteta, ako znamo da je najveći udio vlastitog prihoda Šibensko-kninske županije upravo iz koncesija i koncesijskih odobrenja, ako sam dobro pročitala izvršenje proračuna. Žao mi je šta se tamo dogodilo i zbog čega jedno trgovačko društvo, koje je osnovala Općina Murter, odustaje od koncesije. Znam da mi s tim nemamo ništa, ali malo mi je to neobično.“

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana, kazala je da je pravo koncesionara da odluči da li će svoju koncesiju koristiti ili neće. „Mi ovdje ne možemo odlučivati o tome koja je logika, poslovna ili pravna Općine Murter Kornati da njihovo komunalno poduzeće ne privređuje, odnosno ne ostvaruje nekakav prihod. Ono što je došlo do mene, a to je obavijest o mogućem počinjenju kaznenog djela, budući da je utvrđeno da bi u postupku izdavanja računa, pojedini računi se duplicirali, odnosno da koncesionar ne bi na valjani način obavljao svoj posao. Sad, s obzirom da je Kosirina očito odlučila „oprati“ ruke od cijele situacije, odnosno ne organizirati se, ona je praktički sad prepustila to dobro, koncesijsko polje, neko, trećem tko će se moći natjecati. Činjenica je da su postojale nepravilnosti u postupku naplate, odnosno da Općina ili komunalno poduzeće nisu bili dovoljno uspješni u organiziranju posla, pa su zato prepustili samu koncesiju.“

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, potpredsjednik Skupštine na glasovanje je Prijedlog Odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma – sidrišta u uvali Kosirina, otok Murter stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene luku nautičkog turizma – sidrišta u uvali Kosirina, otok Murter, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 29.

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene – brodogradilište u Betini

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene – brodogradilište u Betini stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Odluka o izmjenama Odluke o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene – brodogradilište u Betini, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Nakon usvajanja 11.točke dnevnog reda, budući da župan ima obaveze, potpredsjednik Skupštine predložio je da se nastavi sa 30. točkom dnevnog reda, koju će obrazlagati sam župan, na što je vijećnica Radić Lakoš kazala da takav nije dnevni red, te bi se najprije trebalo glasovati o promjeni dnevnog reda. Potpredsjednik Skupštine na glasovanje je stavio prijedlog za promjenu dnevnog reda, tj. da se nakon 11.točke dnevnog reda izlaže i glasa o 30. točki dnevnog reda, te je konstatirao da je većina za to.

Točka 30.

Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine

Uvodno izlaganje iznio je dr. sc. Marko Jelić, župan Šibensko-kninske županije, te kazao da on ne sastavlja dnevni red, već samo dostavlja točke, a radi se o tom da je ministar Butković trenutno u Kninu a razgovori su oko ceste koju svi želimo što prije napraviti ili na neki način dovesti u red. Zahvalio je vijećnicima što su mu dozvolili da iznese svoje izvješće unaprijed.

„Detaljno izvješće ste dobili ispred sebe. Radi se o prvih 6 mjeseci ove tekuće godine. Izrada i metodologija su vam ovdje jasno naznačene i daje se pregled onoga što sam ja kao župan, službe i dožupani radili u tom vremenu. Ja znam da ste vi, kao studenti sada u ovim klupama, ali studenti kad ja i kolegica Lakoš pričamo, šute i ne mrdaju. Vi mene ocjenjujete, upravo sada. Ovdje je pobrojano dosta stvari koje smo radili. Ja ću proći samo nekoliko. Najbitnije stvari već su izložene, radimo stvarno dosta intenzivno. Zahvaljujem se i Gradu Šibeniku i gradonačelniku, vezano za novu bolnicu Šibensko-kninske županije. Odradili smo enorman broj sastanaka, osigurali smo sredstva i u ponedjeljak smo, s obzirom na promjene zakona, sa ministrom, vezano uz naše oba dvije bolnice, a s druge strane sigurno će i na samom sastanku tema biti i ova priča, koju uporno ponavljamo, oko nove bolnice.

Što se tiče Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu spominjali smo danas transparentnost proračuna. Transparentnost proračuna je već pripremljena, upravo mi je pokazao pročelnik, otišao je. On je u biti na bolovanju, a došao je ovdje izprezentirati rebalans. Transparentnost je potpuno spremna što se tiče ovog našeg dobavljača programa tj. zavoda za informatiku i on će u svakom slučaju biti što prije implementiran tj. da već 1.1.2023. možemo krenuti. Imali smo u upravnom odjelu, to obično ljude zanima, deset natječajnih i dva oglasna postupka, imali smo 400 rješenja, to vam je ovaj upravni odjel koji u biti ima ulogu brige o županovim poslovima i poslovima Skupštine, tako da smo sve akte koje smo radili i sve natječaje koje smo radili, radili smo potpuno transparentno. Nije bilo nikakvog prozaičnog načina zapošljavanja kadrova, samo isključivo na temelju kompetencija.

Što se tiče odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije ukupno smo dobili 2 milijuna 100 tisuća kuna za pomoćnike u nastavi „Zajedno do znanja, uz više elana III“. Vrlo smo uspješni u povlačenju tih sredstava. Također smo dobili obrok „Obrok taj svima daj V“ u iznosu od skoro pa milijun kuna, tako da u 13 osnovnih škola besplatni obrok ima 1159 učenika, a radi se ukupno o 174 101 obrok, tako da imate osjećaj da radimo nešto konkretno u tom smislu. Za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta, sukladno odredbama Pravilnika, i tu smo odradili dosta toga – 654 rješenja o nastavku školovanja, 27 o odgodi upisa u prvi razred i 20 učenika kojima je potreban pomoćnik u nastavi.

Imali smo, kao što ste i pratili, dosta uspješna učenička natjecanja i na regionalnoj i na državnoj i lokalnoj razini. ponosni smo na naše učenike i kako je pročelnica rekla od iduće godine, u proračunu će biti i nagrade, na temelju toga što smo vidjeli.

Ono što možda jako zanima javnost, a to su ova sredstva koja su vezana uz obnovu škola. Ovdje je kolegica Radin Mačukat spominjala Osnovnu školu Vodice, koja je najveća osnovna škola u županiji. Tu smo praktički, doveli priču do toga da je sad možemo, napokon, prijaviti na natječaj, jer imamo onih milijardu eura koji su osigurani iz NPO-a, upravo za školstvo. Nadam se da će u to ući još nekoliko škola: Tribunj, Pirovac i Rogoznica, jer bi nam to bilo jako važno. Imamo spremnu dokumentaciju, zahvaljujući načelnicima koji su ovdje i vijećnici, jer su razmišljali unaprijed, a to je bitno razmišljati unaprijed jer Županija ne može sve stići. Mi možemo dio troškova i jesmo pokrili, ali stvar je u tome što je stvarno količina posla velika. U srednju školu Antuna Vrančića, tj. Gimnaziju, ta je zgrada pod posebnom zaštitom Ministarstva kulture, ali je imala puno zahtjeva koje smo morali realizirati na njoj – od zidova, energetske učinkovitosti,...To smo napokon priveli kraju pa su zidovi osigurani, a što se tiče energetske učinkovitosti, gotov je projekt, a konačni projekt nam moraju dostaviti jer smo napravili reviziju tako da ne bi bilo previše van troškovničkih radova. Što se tiče srednje škole Lovre Montija u Kninu, napokon je gotov krov i više ne prokišnjava. Sada treba vidjeti i prijavljivati na druge natječaje jer škola je relativno mlada za naše uvjete, jer je stara 33 godine, ali jednostavno više ne udovoljava onim termičkim oblicima koje danas predviđamo, kao zaštita okoliša i energetska učinkovitost, ali radi se na tome. Ukupna vrijednost toga je preko 3 i pol milijuna kuna i mislim da sva djeca a i svi oni koji koriste tu dvoranu mogu biti jako zadovoljni.

Koordinirali smo sa ravnateljima srednjih škola. U ovoj godini će biti još značajnih promjena. Cijelo vrijeme smo u kontaktu i sa Obrtničkom i sa Gospodarskom komorom i sa poduzetnicima koji nam govore što ih zanima.

Već sam naveo, ravnatelj bolnice nas je upozorio da nećemo imati dovoljno medicinskih sestara, tj. samo iz šibenske bolnice će prirodnim odljevom biti više od 100 sestara manje, u narednih pet godina. To je jako važna činjenica, kad znadete da su se roditelji prituživali radi farmaceuta, iduće godine će vjerojatno radi fizioterapeuta, ali zahvaljujući i ustanovi u kojoj se sad nalazimo i mi smo, kao Županija, kroz naš upravni odjel osigurali određena sredstva. Ići će i studij sestrinstva, što me jako veseli, jer će to i jednoj i drugoj bolnici omogućiti da budu nastavna baza. Već je dosta kolega izabrano, u šibenskoj bolnici 28 koji imaju pravo držanja nastave u visokom obrazovanju, čime ćemo dodatno ojačati zdravstvenu skrb u našoj županiji.

Mi smo imali 604 i pol tisuće kuna za kulturu. Vrlo malo, odmah to kažem. To ste mogli pratiti; u idućoj godini dao sam nalog da se u proračunu to poveća, ako može i dva puta. Razlog je bio ono zadržano stanje od Covid-a koji smo imali od prije, pa je bilo dosta pritužbi. Jednostavno sredstva su bila mala. Na 75 korisnika kad podijelite to, to je stvarno minorno, pa ste imali pritužbe, recimo Šibenske gradske glazbe koji ćemo kroz idući rebalans,... imamo prijedlog vijećnice Šimić i vijećnice Gojanović da im se osiguraju nekakva sredstva, da im damo potporu kao jednoj kulturnoj instituciji, koja je tu praktički već 174 godine, pa će to biti pred vama.

Što se toga tiče, to ćemo povećati u idućoj godini, ali smo to odredili sa ovim parametrima koji su vam ovdje navedeni.

Što se tiče sporta, u ukupnom iznosu smo dali milijun 505 tisuća kuna. isto relativno nedovoljno. Nastojat ćemo povećati u idućem proračunu, ali je određeno i po pravilima je određeno. Vi znadete da je u ovoj skupštini bilo rasprava oko tog. Predsjednik Skupštine, koji na žalost danas nije s nama, je inzistirao i napravili smo čak dvije financijske revizije. Detaljno smo ih upozorili na propuste koje su imali i oni su to ispravili i mislim da je to jedan iskorak u

transparentnosti financiranja sporta u našoj županiji, a financijska sredstva ćemo dodavati onako kako nam to bude proračun dozvoljavao.

Što se tiče Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradale iz Domovinskog rata najbitnija stvar je nova bolnica i o tom smo već govorili. Druga stvar je da smo završili nabavu, ali u ovom drugom razdoblju, tj. u ovom razdoblju od srpnja pa na ovamo, smo isporučili šest novih vozila za sanitetski prijevoz, koji su potpuno opremljeni po pravilniku i podijelili smo ih Domovima zdravlja. Domovi zdravlja su dobili svaki po dvoje. Ovo je prvi put da je Županija na takav način intervenirala. Inače su oni to do sada kupovali iz svojih decentraliziranih sredstava.

Također bi trebao naglasiti da smo za branitelje uložili u spomenik na Miljevcima, preko Grada Drniša također smo pomogli braniteljima iz Ružića sa 45 u ovoj godini, a u idućoj ćemo isto 45. Onaj spomenik na Miljevcima je Županija bila jedan od većih donatora, zahvaljujući vašoj odluci.

Upravni odjel za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove, mi smo do sada subvencionirali kamatu za 22 poduzetnička kredita, u prvoj polovici. Znadete da smo povećali kreditni kapacitet, sa praktički, 30 milijuna na 45. Mislim da su sva sredstva višemanoje potrošena ili su u prijavi. To je poduzetnicima dosta značilo u ono vrijeme, ako su ugovorili kamatnu stopu prije ovih skokova kamatne stope, praktički naši poduzetnici, ovisno o djelatnosti kojom se bave, mogu ovim našim programom imati kamatnu stopu nula. To znači da imaju besplatna financijska sredstva i to smo i napravili. Dali smo i brojne potpore, koje su išle izravno poduzetnicima, to smo i potpisali, ali natječaji su išli ranije. Također u poljoprivredi idemo kontinuirano. Sada ćemo otvoriti još jednu. Ukupni iznos je oko 2 milijuna kuna za poljoprivredu. To govorim samo o županijskim sredstvima i ono što vam mogu reći iz nekakvog odgovora poljoprivrednika jako su zadovoljni sa takvom mjerom. Nisu to novci koji su nekakva enormna količina koja daju kroz europske fondove, ali su 20,30,15 tisuća kuna – onaj tko je prodao kilogram bilo čega proizvedenog na svom imanju, onda zna da je to vrlo zahtjevno. Također smo zajedno s Općinom Murter-Kornati prijavili šetnicu u Murteru na Ministarstvo regionalnog razvoja i dobili smo potporu od 300 tisuća kuna, tako da ostatak financira Općina Murter – Kornati i upravo je sada u provedbi, ali prijava je bila u tom razdoblju o kojem sam govorio. Donijeli smo program razvoja, što je možda najvažniji dokument koji imamo. Dalje smo na ADRIAPROMTOUR na INTERREG-u Italija-Hrvatska, zatim smo radili niz drugih aktivnosti, vidjeli ste Dani poduzetništva i sve ostalo što se odvijalo kroz ovaj odjel. Pod ovim odjelom se nalazi Javna ustanova Razvojna agencija Šibensko-kninske županije je nabrojan enorman broj projekata koji se provode pa ih ja ih neću posebno isticati, ali ono što me najviše veseli, veseli me da smo prijavili ovo za bolnicu jer ako to uspije onda ćemo osigurati 4 i pol milijuna kuna iz europskih sredstava. Što se tiče provedbe i podrške u provedbi projektima je „ARS MECHANICA“, a „ARS MECHANICA“ je projekt vrijednosti 30 milijuna kuna, no ono što morate znati da je natječaj završio, za izvođača radova. Nemamo još puno vremena. Praktički, moramo završiti sve radove do 10. mjeseca iduće godine. Realno je to moguće. Idući tjedan će biti potpisan ugovor, jer je morao biti u onom počku, ali je važno da to bude tih 5 milijuna kuna razlike, jer je sve „skočilo“, da bude osigurano kroz županijski proračun u idućoj godini. Mi smo sredstva pronašli kroz upravni odjel i ja mislim da ćemo nakon izgradnje tog jednog regionalnog centra, praktički imati se s čim ponositi, a s druge strane upravo prije nego sam došao ovdje smo bili u Industrijsko-obrtničkoj školi. Ono imaju Dane otvorenih vrata za poduzetnike, to su ove poduzetničke informacije gdje veliki broj poduzetnika, upravo traži te kadrove. Recimo naše brodogradilište Iskra, baš se žale da vrlo teško pronalaze radnike i uvoze ih od svukuda, a upravo kroz centar kompetencija koji smo doveli do toga da sad potpisivamo ugovor i na taj način zgotovimo cijelu jednu priču od 60 milijuna kuna, ustvari bit će 65 kad se zbroji naših pet, praktički ćemo osigurati sustavan razvoj

tog segmenta jer mi smo ipak najindustrijaliziranija županija na Jadranu, kad se gleda po glavi stanovnika. Znači, stvarno smo u tome uspješni. Spomenut ću i sustav navodnjavanja Donje Polje-Jadrtovac. Zahvaljujem se na jednoglasnoj potpori tom kreditnom zaduženju. Radi se o malo više od 80 milijuna kuna ukupne vrijednosti. To je toliko bitno da kada to ne bismo završili – prvo tamo imamo 308 hektara nasada, milijun i 200 tisuća čokota loze, 6 tisuća sadnica maslina, to je samo ono što vidimo kao početak priče i na to bi se trebalo nadograditi sve ostalo. Naravno da nam je teško u ovom trenutku. Osim ovog zaduženja od 30 milijuna kuna koje smo potrošili i koje ćemo sada zatvoriti sa povratkom sredstava, mi sa ovim sad ponovno,... Do sada smo 28 milijuna kuna platili iz naših sredstava, izravno, bez kredita i to je naše jer moramo to vratiti.

Imamo strategiju razvoja ljudskih potencijala za novo razdoblje, plan razvoja, provedbeni program Šibensko-kninske županije za razdoblje 2021.-2025., koji je u izradi, razni drugi operativni programi konkurentnost i kohezija i tako dalje.

Niz radnih skupina kroz zajednicu županija, tako da stvarno aktivno sudjelujemo u svim,... naši službenici ili zamjenici, neko sudjeluje u svim ovim novim zakonskim rješenjima i često se, a vidjeli ste i u Zakonu o pomorskom dobru, praktički smo mi inzistirali da uđu nekakve stavke, koje su sad prepoznate a do sada ih niko nije vidio, npr. drvena brodogradnja i pomorsko dobro, regulacija koncesija za to i tako dalje.

Mi kontinuirano sudjelujemo u razgovorima sa svim jedinicama lokalne samouprave , nastojimo saslušati njihove pritužbe, želje, ideje i onda ih prezentirati državnim tijelima i to nam često i uspijeva, a oni iz toga izvlače korist.

Što se tiče energetike, ovdje smo imali info dan FIRESPELL-a, komunikacijske opreme i tako dalje, ali ono što je možda bitno naglasiti je da novi prostorni plan Županije, praktički smo nacрте završili. Zatvorili smo prijave jedinica lokalne samouprave i svim zainteresiranim. Upravo je u pripremi izrada Studije utjecaja na okoliš i onda će doći pred vas da detaljno prema studiji i onim namjerama koje imamo, ne samo do sve javnosti da praktički to dovedemo u nekakvu korelaciju sa našim vizijama razvoja Županije u naredno vrijeme.

Ovo sa HAMAG-BICRO to imamo u ADRIATIC BUSINESS CENTRU-ABC. Bilo je dosta posjeta vanjskim skupinama. ALUTECH je počeo malo aktivnije koristiti svoje laboratorije. Evo tu je i zamjenica... dosta se potrudila oko centra za marikulturu. Praktički je pred kraj, sam završetak toga tako da ćemo se imati s čim pohvaliti, a s druge strane bit će korist za naše korisnike, tj. za naše proizvođače školjaka.

Što se tiče pomorstva, prometa i otočnog razvoja moram reći da smo napokon doveli do kraja javni linijski promet, iskoordinirali smo sa jedinicama lokalne samouprave u tri – četiri kruga. Jedina smo županija, po mojim saznanjima, koja je u ovoj fazi, a to znači u završnoj fazi. Na idućoj Skupštini, ja vjerujem bi trebalo biti pred vama da usvojimo taj elaborat ili studiju javnog linijskog prijevoza. To znači da ćemo povlačiti minimalno 17-18 milijuna kuna iz sredstava države, tj. iz sredstava EU i sa tim ćemo omogućiti, a to radimo čitavo vrijeme, da svi naši sugrađani imaju povezanost sa centrom županije ili sa ostalim centrima u međugradskom linijskom prijevozu i sa nekim centrima koji nisu u našoj županiji – recimo imamo liniju Drniš-Unešić-Ružić-Split.

Vidjeli ste da smo dali jako,... utvrđeni su određeni prijedlozi granica pomorskog dobra, ali ova godina je bila karakteristična i po tom da je prvi put Županija dala toliko financijskih sredstava za van lučka područja. U van lučka područja smo do sada dali 4 i pol milijuna kuna, dio je išao sad a dio je išao u ovom prvom razdoblju, tako da su svi dobili značajno više od onoga najvećega cenzusa kojeg su dobivali do sada, a najviše je bilo 2 milijuna kuna, a sada je ukupno u ovoj godini, 4 i pol milijuna, čime se omogućilo općinama koje se nalaze u priobalju, tj. imaju obalu van lučkog područja, naravno ovdje ne govorimo o lučkom području gdje kontinuirano kroz Lučku upravu ulažemo financijska sredstva. Sad će

biti gotova tri projekta, neki dan smo potpisali još tri. Kontinuirano radimo i mislim da će te rezultate vidjeti.

Što se tiče Županijske uprave za ceste, koja također spada pod ovaj segment, većina onih koji su načelnici i gradonačelnici oni sa gospodinom Paratom sustavno funkcioniraju. Nastojimo biti pravedni i taj novac rasporediti po nekakvim prioritetima jednako i dosta novih stvari se u županiji gradi i u aspektu cesta, tu je suradnja i sa državnim cestama koje rade svoje i naravno ono što rade jedinice lokalne samouprave.

Još je važno napomenuti da smo praktički, što se tiče plana razvoja širokopojasne infrastrukture, u biti smo dobili suglasnosti svih na ona područja za razvoj. Tu bi trebalo biti negdje oko pola milijarde kuna, a čini mi se da neće biti dovoljno, ali trebamo s nečim krenuti.

Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostornog uređenja, gradnje i komunalne poslove danas smo raspravljali o nekoliko stvari u tom odjelu. Ja mislim da je to uspješno napravljeno. Ono što su bitni pokazatelji, a ovdje ih Sanja niste priložili, o riješenim predmetima i prijavljenim predmetima, ja imam malo detaljniju tablicu, vidi se da otprilike broj novoprimljenih i riješenih predmeta, u ovih godinu dana mandata uprave u kojoj smo ja, Iris i Ognjen na čelu, praktički imamo korelaciju da smo negdje blizu nule, ali je problem da imamo zaostalih predmeta praktički 14 tisuća. Ja se ovim putem zahvaljujem i gradonačelnicima i načelnicima općina i gradova koji su sufinanciraju djelatnice za te svrhe. Očito nam treba još, kontinuirano raspisujemo natječaje ali nas zakon ograničava u onom aspektu da službenik koji može raditi mora biti građevinske, arhitektonske ili pravne struke i mora imati završen master ili onaj specijalistički diplomski studij u trajanju od 5 godina ili onaj stari diplomski studij, a praktički u današnjem tržištu rada, gdje je građevina toliko razvijena vi to očito ne možete naći. Naš prijedlog je išao da se dozvoli i prvostupnicima sa određenim brojem godina iskustva, jer ljudi nauče, to su mahom upravne stvari, one imaju svoju logiku i onaj čovjek koji uđe, naravno postoje savjetnici, viši savjetnici, savjetnici specijalisti koji uvijek mogu pomoći ako se nešto ne zna unutar samog odjela. Ono što se tiče, moram pohvaliti ovdje, centar za gospodarenje otpadom jer je jedini u državi koji je završio sa izgradnjom. To nitko nije napravio, a isto tako ovi prijepori vezani za cijenu gospodarenja, to će se rješavati kako ide, ali moram pohvaliti da je naša županija jedina, naravno osnivač je Grad Šibenik, ali u našoj županiji je to jedino što je praktički funkcionalno, u cijeloj državi, od svih drugih.

Ima tu niz drugih stvari koje su vam nabrojane. Imamo planske dokumente. Ovo što standardno radimo o čistoći mora za kupanje, vidjeli ste da je to i ove godine bilo vrlo zadovoljavajuće. Također i zrak, plan gospodarenja otpadom, sustav civilne zaštite.

Što se tiče odjela za opću upravu, imovinsko-pravne i zajedničke poslove, svi na kraju dođete kod njih, makar mrtvi jer onaj tko umre, tj. njegova obitelj mora dobiti nekakav dokument iz Matičnog ureda, a s druge strane i kad se rodite. U ovom odjelu su vam u biti izvlaštenja, a za ta izvlaštenja nema projekata ni od javnog ni od bilo kakvog značaja koja ne prođu preko ovog ureda. Stvarno radimo promptno, po prioritetima i do sada smo puno toga riješili. Od 1.siječnja smo imali 481 predmet, a od toga skoro 400 upravnih, a 83 neupravna predmeta. Svi koji o tom nešto znaju, znaju kako to funkcionira.

Da trebamo malo poraditi na pisarnici i pismohrani to smo shvatili, ali sa dolaskom novog zakona to će se i uskladiti. Imamo problem sa arhivom i područjem arhive, a i to ćemo nadam se riješiti.

Našli smo jedno rješenje i za ovaj odjel za prostorno uređenje koji ima zabranu rada na predmetnoj lokaciji.

Služba za unutarnju reviziju, gospođa Hrvojka je izlagala nekoliko puta. Ja sam je slao da odradi određene unutarnje ili vanjske revizije, ovisno kako se gleda, tako da po njezinim naputcima i radimo.“

Potpredsjednik Skupštine, gosp. Branko Dželalija upitao je župana kad očekuje da bi VI izmjene i dopune prostornog plana mogle doći na dnevni red Županijske skupštine.

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je ovisno koliko će dugo trajati izrada Studije utjecaja na okoliš, koja je davno ugovorena. „ja se nadam ako oni ne budu imali previše zamjerki, da bi negdje polovinom sljedeće godine, praktički to bilo usvojeno. Znam i zašto pitate. Definirali smo elektroenergetska postrojenja i obnovljive izvore vrlo detaljno, vrlo pažljivo, tako da ne bi bilo, bilo kakvih iznenađenja koje će nas dočekati, nas i naše potomke za 10-15 godina.“

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da ona slušajući župana „ne živi“ u Šibensko-kninskoj županiji. „sve je lipo, šešno. Ja takav dojam imam. Prošli put smo na našim klupama dobili izvješća vaše zamjenice. Žao mi je što nema Ognjena. Jesu li to isto sastavni dijelovi izvještaja? Ja vam kažem da sam imala osjećaj da uopće nisam u Šibensko-kninskoj županiji. Ono što vrijedi istaknuti je, zbilja se trudite. Temeljem ovog izvještaja, ja bi zapravo čestitala onima koji i stvaraju ovaj Izvještaj, a to su pročelnici vaših odjela.“

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je: ja moram napomenuti, ja sam govorio što smo mi napravili. Ovdje sam izdvojio gđu Ukić Kotarac iz razloga što se stvarno potrudila, vezano uz centar za marikulturu i dala značajan obol tome, a svi dožupani i svi ovdje nazočni pročelnici,... Županovo je da strateški određuje, da presječe u određenom trenutku kad imamo stanovitu nedoumicu ili problem. Nastojimo biti demokratični. Nekad se ne možemo harmonizirati i tu je onda uloga mene ili ako mene nema mojih zamjenika, da kažu OK ovako ćemo ili ćemo onako. Uostalom ti ljudi su kompetentni, već sam govorio da ja ne moram biti pismen, moram biti punoljetan, ne smijem biti kažnjavan, moram biti državljanin Republike Hrvatske, te moram biti na onom području gdje se bira. Sve ostalo rade ovi ljudi ovdje i to je njihov posao. Njihova je odgovornost da sustav funkcionira. Da sad ja odem od tamo, da nestanemo mi, oni bi i dalje trebali nastaviti raditi svoj posao. Ja pohvaljujem i njih a to što imate osjećaj da niste u Šibensko-kninskoj županiji, to samo govori o hrvatskom načinu gledanja svijeta. Kad sam došao na čelo Grada Knina, kojeg ste vjerojatno svi vi ovdje, gledali kao grad slučaj,... kad ste čuli u zadnjih pet godina da je netko spomenuo Knin kao grad slučaj. Zato što probleme trebate uočiti. Probleme trebate rješavati, a ne sa problemima se hvaliti i skidati moral građana da žele otići od tud. Problema ima, neke sam ovdje nabrojao. Vrlo sam ih diplomatično iznio, jer nisam valjda ovdje da sebe kritiziram. Hoću vam reći da naši sugrađani trebaju vidjeti pozitivne stvari i da se borimo. Neke negativne stvari smo dužni kontinuirano ispravljati i oni nas upozoravaju na to, otvorena su im vrata često. Meni nitko kao županu, a i kad sam bio gradonačelnik, nikad nije došao i rekao „evo nešto je dobro“, a kad sam bio dekan – odeš u Zagreb, oni te zovnu na rotoru i pitaju imaš li pečat – imam – vrati se evo ti 5 milijuna kuna. To se nama ne događa. Meni dođu i kažu, nama fali 5 milijuna kuna za nešto i vi sad morate to riješiti. Takve mi stvari imamo često, ali naši građani, njih zanima da smo im riješili nekakve dobre stvari, da ćemo donijeti Prostorni plan, da pruga kroz Bilice, koju niste spomenuli, koja ide tamo, trasa pruge koja nema veze s vezom, da smo napravili sve i u novom prostornom planu ćemo je skinuti, pa neka se Država žali, jer nam ne treba ta trasa. Ona je izmišljena zato što su zadržani htjeli da ide pruga preko njih. Nek se snađu. Ne mora pruga ići preko Krke, preko Nacionalnog parka. To je moj posao. To je vaš posao. A da se građani osjećaju nekada nezadovoljno, i ja se osjećam nezadovoljno i ja sam građanin pa sam nesretan kad mi naš predsjedavajući govori o neriješenoj laguni, a mi sve napravili. Više nije u našoj moći. Da mi možemo to raditi, mi bi radili, kao što smo i sve do sada. Sve što je bilo moguće, mi smo napravili. Ono što nije bilo moguće napraviti, razmišljamo što ćemo. Trudimo se. Tražimo novac. Tražimo rješenja.“

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine stavio na glasovanje, te konstatirao da isto uz 15 glasa „ZA“ i 8 glasova „SUDRŽANIH“, nije usvojeno.

Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine, sa Zaključkom o ne prihvaćanju Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 31.

Prijedlog Zaključka o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 6701 k.o. Tisno

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog Zaključka o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 6701 k.o. Tisno stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen.

Zaključak o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine upisane u Z.U. 6701 k.o. Tisno, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je zaključena u 13.10 sati.

ZAPISNIK IZRADILA

Anita Škugor

POTPREDSJEDNIK

Branko Dželalija

KLASA:024-01/22-01/14
URBROJ:2182-01-22-2
Šibenik, 21. listopada 2022.